
Tešíme sa na Senecké leto 12. a 13. júna a na Veľký letný karneval 26. júna! 
Všetky informácie nájdete na seneckeleto.sk a velkyletnykarneval.sk
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Ako bude vyzerať poliklinika? 
Pozrite si video. 
Viac na s. 2

Prestrihli sme  
pásku na Štefánikovej  
a Svätoplukovej ulici.  
Viac na s. 3

DFS Slnečnica v zlatom  
a striebornom pásme  
na súťažiach. 
Viac na s. 8

Pozvánka 
na zasadnutie
Mestského zastupiteľstva 
v Senci 24. júna 2026 
o 9:00 v Hoteli Senec. 
Materiály na zasadnutie 
sa zverejňujú  
na www.senec.sk 
a zasadnutie sa bude 
online vysielať  
na www.zastupitelstvo.sk

Opravy 
na Pezinskej ulici
Senčania vnímajú práve Pezinskú ulicu ako 
jednu z tých, ktoré najviac potrebujú opra-
vu. Aj preto, lebo je jedným z hlavných ťa-
hov na diaľnicu. Ulica však nie je majetkom 
mesta, ale majetkom Bratislavského sa-
mosprávneho kraja. Ten sa na jej opravu 
chystá v súvislosti s rekonštrukciou okruž-
nej križovatky smerom na diaľnicu. O ter-
míne realizácie sa ešte na BSK nerozhodlo.

Mestu Senec sa však podarilo dohodnúť 
s BVS, a.s., aby opravili aspoň proble-
matické kanálové poklopy, ktoré zne-
príjemňujú motoristom život. Sú už vy-
značené a  budú sa postupne opravovať. 
Do celkovej rekonštrukcie cesty tieto práce 

prinesú zlepšenie situácie tak, aby bol pre-
jazd hladší. Prosíme o  trpezlivosť počas 
prác a  prajeme všetkým vodičom veľa 
šťastných kilometrov. 

Správcovia ciest v Senci:
 senec.sk/cesty
MO

Nová poliklinika už rastie do výšky pred očami Senčanov

www.poliklinikasenec.sk / Foto: ZO

MO
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Poliklinika
Pracujeme na tom, aby sa mozaika polikliniky zacho-
vala vo výtvarnej podobe aj v novej budove
Mozaika na poliklinike je pre mnohých obyvateľov mesta viac než 
len výtvarným dielom. Je súčasťou budovy, ktorú si generácie Sen-
čanov spájajú s návštevami lekára, detstvom a miestom, ktoré slú-
žilo ako zdravotné stredisko približne polstoročie. Aj preto bolo 
od začiatku zámerom mesta hľadať spôsob, ako túto výtvarnú sto-
pu zachovať aj pri príprave novej budovy.

Od konca minulého roka je mesto v kontakte s pôvodným tvor-
com mozaiky na  poliklinike, akademickým maliarom Slavomí-
rom Brezinom a bývalým zástupcom investora a stavebným dozo-
rom Zdravoprojektu Ing. Ladislavom Kamenským.

Na viacerých stretnutiach medzi primátorom a autorom diela 
sa hľadali možnosti ako mozaiku zachrániť alebo dôstojne pripo-
menúť v novej podobe. Po odborných konzultáciách sa však uká-
zalo, že zachovanie pôvodnej mozaiky by bolo mimoriadne ná-
ročné. Samotný autor upozornil, že dielo je dnes značne poškode-
né a identické sklenené kúsky, z ktorých bolo vytvorené, už nie je 
možné zohnať. Keďže sú jednotlivé časti skla lepené, mozaiku by 
nebolo možné zachrániť ani ako celok.

Po rokovaniach sa mesto stotožnilo s návrhom akad. maliara 
Slavomíra Brezinu, že pôvodnú mozaiku nanovo spracuje vo for-
me veľkoformátovej maľby na plátne. Dielo by malo mať rozmery 
300 × 200 cm a malo by byť umiestnené na vhodnom mieste v no-
vej budove, pravdepodobne v priestore vstupnej recepcie.

Mesto v  súčasnosti pripravuje zmluvu s  autorom. Cieľom je, 
aby výtvarný motív, ktorý si mnohí Senčania pamätajú z pôvod-
nej polikliniky, zostal prítomný aj v novej budove.

Na mieste pôvodnej mozaiky vznikne prepojovací most medzi 
starou a novou budovou. Pôvodné dielo síce nie je možné zacho-
vať v jeho súčasnej podobe, no jeho výtvarný odkaz by mal pokra-
čovať ďalej – v novej forme, priamo od jeho autora.

Poďakovanie za trpezlivosť počas výmeny výťahu
Ďakujeme všetkým návštevníkom polikliniky, pacientom, zdra-
votníckemu personálu aj obyvateľom za pochopenie a trpezli-
vosť počas prác na výmene výťahu v budove polikliniky.

K výmene pôvodného, približne 50-ročného výťahu sa pristú-
pilo 8. mája z  dôvodu ukončenia platnosti jeho technickej reví-
zie. Nový moderný výťah bol osadený do existujúcej šachty. Do-
dávateľ sa vzhľadom na charakter polikliniky a poskytovanie ve-
rejnej služby snažil práce čo najviac urýchliť, a  to aj prácou po-
čas víkendov. Ak všetko od uzávierky prebehlo podľa plánu, 
v čase distribúcie tohto vydania by už mal byť nový výťah 
v prevádzke.

Chcete vidieť, ako to bude vyzerať v novej poliklinike? 
Pozrite si video, kde uvidíte, ako by mal vyzerať hlavný vchod, 
recepcia, chodby, čakárne, ambulancie lekárov a kde sa plánuje 
umiestniť maľba podľa pôvodnej mozaiky. Naša poliklinika bude 
centrom integrovanej zdravotnej starostlivosti, čo bude viditeľné 
už od vchodu do budovy typickým modrým označením. 

 senec.sk/videoPoliklinika
www.poliklinikasenec.sk

https://senec.sk/videoPoliklinika


	 Informačný servis	 3www.sencan.sk jún 2026

Stavebné práce dočasne obmedzia dopravu na Hurbanovej 
Stavebné práce I. etapy projektu „Revita-
lizácia park Hurbanova ulica, Senec – im-
plementácia zelenej a  modrej infraštruk-
túry“ sú ukončené. Obyvateľom je plne 
sprístupnená Hurbanova ulica pred by-
tovými domami č. 2, 4, 6 a 8 s vyústením 
na  ulicu Hollého. Od konca apríla sú sta-
vebné práce (II. etapa) presunuté na  Hur-
banovu ulicu – pred Okresným úradom, 
kde aktuálne prebieha revitalizácia par-
kovacích miest a  chodníka. Cesta je úpl-
ne uzavretá, ale klientom Okresného 
úradu je zabezpečený vstup do budovy 
cez hlavný vchod. Práce by mali trvať pri-
bližne 2 mesiace. MO

Slávnostne prestrihli pásku  
na zrekonštruovanej Štefánikovej  
a Svätoplukovej ulici 
Pri Mestskom úrade v Senci sa stretli pred-
stavitelia vedenia mesta Senec s pozvaný-
mi hosťami, aby sa na bicykloch previezli 
po starších aj nových cyklochodníkoch. 

Od  úradu sa na  zdieľaných bicykloch 
Arriva Bike presunuli cyklochodníkom 
na  Bratislavskej po  kruhový objazd, kde 
odbočili na  Svätoplukovu ulicu, na ktorej 
práve vznikli nové ochranné pruhy pre 
cyklistov.

Úpravou na  Svätoplukovej sa 
čoskoro prepojí jedna z najväčších zá-
kladných škôl na  Slovensku ZŠ J. G. 
Tajovského so ZŠ Kysucká a SOŠ au-
tomobilovou a  podnikania a  centrom 
mesta.

Od železničnej stanice sa cyklotrasou dá 
po  čerstvo zrekonštruovanej Štefánikovej 

ulici dostať k ZŠ Mlynská a na severnú stra-
nu areálu Slnečných jazier.

Presne po  celom tomto spojení sa po-
hyboval cyklistický pelotón na  čele s  vi-
ceprimátorom Ing. Jurajom Gubánim, ná-
rodným cyklokoordinátorom Petrom Kluč-
kom, regionálnou koordinátorkou plánu 
obnovy pre  Bratislavský kraj Mgr. Moni-
kou Franko, stavebným dozorom Ing. To-
mášom Boldišom, zástupcom 2M – SK s.r.o. 
Ing. Michalom Mojžišom a  poslancami 
Mestského zastupiteľstva v  Senci Gabriel-
lou Németh a  Rudolfom Galambosom 
a  útvarom projektového riadenia mesta 
Senec.

Projekt s  názvom „Rozvoj cyklistic-
kej infraštruktúry v  Senci – revitali-
zácia a  zmena organizácie dopravy 

Štefánikova ul. – ZŠ Mlynská v  Sen-
ci – I. etapa“ sa podarilo dokončiť a prá-
ve počas tejto spoločnej cyklojazdy aj sláv-
nostne otvoriť. Pásku s  názvom projek-
tu prestrihol primátor mesta Senec Pavol 
Kvál a riaditeľ závodu Doprastav Ing. Fran-
tišek Očkaják.

Cyklisti sa na záver presunuli do areá-
lu ZŠ Mlynská, kde žiakom i učiteľom slú-
žia cykloprístrešky s AI detekciou obsade-
nosti, ktorým sa nielen vedenie školy, ale 
najmä žiaci veľmi potešili. Prepájaním cyk-
lochodníkov sa zlepšila prístupnosť do tej-
to veľkej školy, ktorá si roky buduje cyklis-
tickú tradíciu a umožňuje personálu i žia-
kom čo najširšie možnosti ekologických 
spôsobov dopravy do školy.

V Senci pribudli dva cyklistické úseky 
v dĺžke 1,6 km, zrekonštruovali sa chodní-
ky a obnovili sa kryty na cestách, za finanč-
nej podpory Plánu obnovy a odolnosti SR.

 senec.sk/cykloStefanikova
MO

https://senec.sk/cykloStefanikova
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Regióny budú 
dôležité aj  
pri tvorbe 
rozpočtu EÚ
Primátor Pavol Kvál sa 4.-7. mája zúčastnil 
na pracovnej ceste predsedu Bratislavské-
ho samosprávneho kraja (BSK) Juraja Dro-
bu do Bruselu spolu s delegáciou primáto-
rov a starostov Bratislavského kraja a zá-
stupcov Inštitútu regionálnej politiky BSK.

Práve v tom čase sa rokovalo o budú-
com viacročnom finančnom rámci 
Európskej únie na  roky 2028 – 2034 
(rozpočet EÚ) a zároveň sa rozhodovalo 
o  tom, ako bude po  roku 2027 nastavené 
fungovanie eurofondov a akú úlohu budú 
v tomto procese zohrávať regióny a mestá.

Hlavným bodom programu delegácie 
bolo plenárne zasadnutie Európskeho vý-
boru regiónov (EVR), na ktorom bolo jed-
nomyseľne prijaté kľúčové stanovisko 

k “Nariadeniu o Národných a regionálnych 
partnerských plánoch” (NRPP), ktoré urču-
jú pravidlá a priority čerpania fondov 
EÚ v členských štátoch po roku 2027. 
Regióny musia byť zapojené do  všetkých 
fáz prípravy budúceho programového ob-
dobia a mať plnohodnotné miesto pri roko-
vacom stole.

Súčasťou programu bolo aj zasadnutie 
národnej delegácie v  EVR, na  ktoré prijal 
pozvanie aj Stály predstaviteľ SR pri  EÚ, 
veľvyslanec Juraj Nociar, ktorý s členmi de-
legácie diskutoval o aktuálnom stave roko-
vaní budúceho rozpočtu EÚ a úlohe regió-
nov v tomto procese.
Zdroj: Zastúpenie BSK pri EÚ

Parkovanie  
za poliklinikou
Na parkovisku za poliklinikou môžu mimo 
ordinačných hodín lekárov (od 15:00 
do 7:00) parkovať aj majitelia rezident-
ských a  abonentských parkovacích 
kariet zóny B1. Prosíme o  dodržiavanie 
dopravného značenia a  určených časov, 
aby nevznikali problémy ani pre personál 
polikliniky ani pre ostatných parkujúcich. 
Ďakujeme za pochopenie.

Úprava parkovacích 
miest na pešej zóne
Pred budovou PZ SR vznikli upravené par-
kovacie miesta, aby parkujúce autá neza-
sahovali do pešej zóny.

SCR Senec už stavia 
plot okolo bungalovov  
na Slnečných jazerách
Vo februárovom čísle mestských novín 
Senčan sme predstavili plány SCR Senec. 
Po vybudovaní novej promenády pri bre-
hu jazera pristúpili do fázy budovania bez-
pečnostného plotu okolo areálu.

Primátor Pavol Kvál sa zúčastnil na pracovnej ceste predsedu BSK Juraja Drobu do Bruselu spolu  
s delegáciou primátorov a starostov Bratislavského kraja a zástupcov Inštitútu regionálnej politiky BSK.

Na Slnečných 
jazerách je 
opravená cesta
Podľa plánu rekonštrukcie komunikácií sa 
na Slnečných jazerách koncom apríla naj-
skôr frézoval asfalt, výškovo sa upravovali 
poklopy, čistili komunikácie a napokon sa 
asfaltovalo.
MO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/investicie-do-kempu-a-bungalovov-na-slnecnych-jazerach-2/
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Z činnosti MsP
 	Telefonická žiadosť z OOPZ Senec o sú-

činnosť pri  pátraní po  4 alebo viace-
rých mladíkoch asi 20-ročných, ktorí 
mali na  Jesenského fyzicky napadnúť 
a  okradnúť muža. Oznamovateľ mal 
s  mladíkmi konzumovať alkoholické 
nápoje a  následne ho mali títo fyzic-
ky napadnúť a  ukradnúť mu mo-
bilný telefón. Oznamovateľovi spôso-
bili poranenie hlavy. Hliadka MsP bez-
odkladne skontrolovala okolie, pričom 
na  Šafárikovej spozorovala 3 podozri-
vé osoby. Hliadka zistila, že dve z nich 
mali na sebe stopy krvi a zranené ruky. 
Obe osoby boli zadržané a  odovzda-
né príslušníkom OO PZ Senec, pričom 
sa priznali k  napadnutiu oznamovate-
ľa, ktorý bol medzitým prevezený RZP 
do nemocnice.  

 	Telefonická žiadosť z OOPZ o súčinnosť 
pri preverení oznámenia, že na Lichne-
rovej v  klenotníctve zadržali zamest-
nanci osobu, ktorá sa pokúsila odcu-
dziť zlatú retiazku v  hodnote cca 
3313 €. Chcela ju zameniť za  falošnú, 
ktorú si priniesla so sebou do predajne. 
Majiteľka predajne si to však všimla. Za-
mestnanec predajne podozrivú zachytil 
vo  dverách. Osobu hliadka odovzdala 
príslušníkom OO PZ Senec.

  	Na žiadosť OO PZ Senec sa hliadka MsP 
presunula na  Železničnú, kde priamo 
pri  budove ŽSR v  odstavenom autobu-
se prišlo nejakej osobe zle, odpad-
la a  stratila vedomie. Po  príchode 
na miesto sa tam už nachádzalo vozidlo 
RZP, ktorého posádka striedavo s  prís-
lušníkmi MsP vykonávala oživovanie, 
muža sa však ani po dlhodobom oživo-
vaní nepodarilo zachrániť. 

 	Na podnet OO PZ Senec hliadka MsP 
preverila oznam občana, že z motorestu 
pri D1 smerom na Svätý Martin sa mu 
hlási alarm. Hliadka MsP sa presunula 
na miesto a vykonala kontrolu objektu, 
pričom tam zadržala 2 osoby zo Sen-
ca. Hliadka MsP zabezpečila miesto 
do príchodu oznamovateľa a hliadky OO 
PZ Senec, ktorá vec na mieste prevzala. 

 	Počas hliadkovacej činnosti na autobu-
sovej stanici bol spozorovaný muž, kto-
rý sedel na lavičke v priestore zastáv-
ky, mal okolo seba odpadky a  faj-
čil. Išlo o  bezdomovca F. N., ktorý bol 
poučený, cigaretu zahasil a neporiadok 
poupratoval. 

Mestská polícia

Sezóna sa blíži, kúpte si Benefit karty
Každý pracovný deň si môžete v Tureckom dome kúpiť nové Benefit karty, ktoré sú celo-
zezónnou vstupenkou na Slnečné jazerá. Môžete ich využívať v podobe karty alebo si ich 
môžete dať nahrať na čip, ktorý používate na zbernom dvore alebo pri otváraní začipo-
vaných kontajnerov. Cena sa skladá zo sezónneho vstupného do areálu Slnečných jazier 
podľa aktuálneho cenníka a zriaďovacieho poplatku za vydanie karty.

 	Cena od 1. 5. –  12. 6. 2026 – 18 € + 2 € (zriaďovací poplatok)
 	Cena od 15. 6 – 31. 8. 2026 – 20 € + 2 € (zriaďovací poplatok)

Cenník 2026 – dôchodcovia, deti (6-15), ZŤP, študenti (s ISIC kartou):
 	Cena od 2. 3. – 31. 8. 2026 – 10 € + 2 € (zriaďovací poplatok)

Zriaďovací poplatok sa uhrádza len pri prvom vydaní. Pri obnovení karty v ďalších se-
zónach sa účtuje už len celosezónne vstupné.

Ako čipové zariadenie je možné využiť aj kľúč od zbernej nádoby na komunálny 
odpad (na 1 ks benefit karty), pričom v tomto prípade sa zriaďovací poplatok neúčtuje.
Otváracie hodiny turistickej informačnej kancelárie: Pondelok / utorok 7:00 – 15:00. Stre-
da: 8:00 – 18:00. Štvrtok / piatok: 8:00 – 15:00. Viac informácií: www.slnecnejazera.sk.
SCR Senec

Čistota vody na Slnečných jazerách v Senci 
Kvalita vody v Slnečných jazerách sa pra-
videlne monitoruje počas celého roka, nie-
len počas kúpacej sezóny. Kontroly zahŕňa-
jú mikrobiologické aj fyzikálno-chemické 
ukazovatele, vďaka čomu máme priebežný 
prehľad o stave vody.

Pred začiatkom sezóny býva voda spra-
vidla veľmi čistá a dosahuje výbornú prie-
hľadnosť – viac ako 2,5 metra. Celkovo patrí 
voda v Slnečných jazerách medzi vhodné 
na rekreáciu a kúpanie. Podľa klasifikácie 
vôd podľa rozhodnutia Európskej komisie 
vykazuje voda na  Slnečných jazerách vý-
bornú kvalitu už druhý rok po sebe. A od 
roku 2020 sa jej klasifikácia postupne zlep-
šuje, čo potvrdzuje, že dosahuje vhodné 
podmienky na kúpanie počas celej kúpacej 
sezóny podľa legislatívy Ministerstva zdra-
votníctva SR.

RÚVZ kontroluje vodu určenú na kúpa-
nie pred začiatkom kúpacej sezóny a  po-
tom pravidelne počas nej. Výsledky sú zve-
rejňované na  stránke Úradu verejného 

zdravotníctva SR v  časti Kvalita vody 
na  kúpanie, často aj v  mapovej aplikácii 
a  v aktuálnych informáciách príslušného 
RÚVZ pre daný kraj alebo okres.

Od roku 2025 sa Slnečné jazerá nemo-
nitorujú ako jeden celok s odbermi z plá-
ží, ale ako tri samostatné pláže: sever, juh 
a východ. Rok 2025 preto ešte nie je zahr-
nutý v  tejto klasifikácii, ale všetky pláže 
získali výbornú klasifikáciu.

Najnovšie výsledky monitoringu si mô-
žete pozrieť na stránke slnecnejazera.sk, 
kde nájdete aj aktuálne hodnoty počasia, 
teploty vzduchu a teploty vody.

Po každej kúpacej sezóne Správa cestov-
ného ruchu Senec v  spolupráci s  Mestom 
Senec aplikuje bakteriálnu zmes, tzv. bio-
remediáciu, ktorá podporuje prirodzené 
procesy v  jazere a  pomáha udržiavať aj 
zlepšovať kvalitu vodnej plochy. Zároveň 
dôrazne prosíme návštevníkov, aby nekŕ-
mili vodné vtáctvo.
SCR Senec
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06-01 a 06-02

	 2025	 2026
Zmesový komunálny odpad	 372,59 t 	 385,38 t 	 

BRKO – odpad z kuchyne	 80,42 t 	 86,62 t 	 
Papier a lepenka	 40,86 t	 48,90 t	 
Sklo	 19,02 t	 27,14 t	 
Plasty	 39,42 t 	 42,16 t	  
BIO – odpad z hnedých nádob	 199,11 t 	 126,52 t 	 

Žiaci zo seneckých škôl opäť pomohli 
mestu pri príležitosti Dňa Zeme 

Aj tento rok sa zapojili žiaci našich zák-
ladných škôl v  meste Senec do  dobrovoľ-
níckych brigád zameraných na  čistenie 
školských areálov a  ich okolia. Iniciatí-
va nadviazala na  úspešný minulý ročník, 
keď mladí Senčania ukázali, že im záleží 
na prostredí, v ktorom žijú.

Mesto Senec prostredníctvom Útvaru 
školstva a Útvaru zelene, údržby a čistenia 
mesta zabezpečilo školám rukavice, vrecia 
na  odpad a  odvoz vyzbieraného odpadu. 

Samotnú organizáciu brigád si pripravili 
školy v  spolupráci so  žiackymi školskými 
parlamentmi a pedagógmi. 

Žiaci počas brigád upratovali nielen 
areály škôl, ale aj okolité ulice a  verejné 
priestranstvá.

Všetkým zúčastneným ďakujeme, tak 
žiakom ako aj pedagógom, koordináto-
rom školských parlamentov aj vedeniu 
škôl za  ich ochotu, energiu a zodpovedný 
prístup.

Vďaka nim je naše mesto opäť čistejšie 
a krajšie.
Mgr. Silvia Kása

Karháme
Niektoré činy je zbytočné dodatočne komentovať, pretože na ne 
len ťažko hľadáme slová. Tak je to aj v  prípade zničenej ze-
lene na  Hollého ulici, kde svojvoľný výrub a  poliatie stro-
mu kyselinou šokovali nielen miestnych obyvateľov. Podob-
ne nás mrzí aj priebežné ukladanie odpadu na  Robot-
níckej ulici. Upozorňujeme, že zákon o  odpadoch umožňu-
je uložiť fyzickým osobám pokutu až do  výšky 1 500 eur. 
Namiesto vytvárania nelegálnych skládok je lepšie objednať si od-
voz (tel: 02 / 2020 5152) alebo odpad odovzdať na zbernom dvore. 
Útvar verejnej zelene, čistenia a údržby mesta 
a útvar odpadového hospodárstva

SENEC Bratislavská 25 (bývalé potraviny Jednota) 0918 607 044 www.colorcentrum.sk

Ušetrite až polovicu !!!
Maľujete, staviate, či rekonštruujete Váš dom, 

byt alebo chatu?
Chcete nakúpiť za najnižšie ceny a pritom mať 

široký výber ako vo veľkých obchodných 
centrách?
  Navštívte Váš Dom farieb & hobby centrum a 
presvedčte sa sami, že tam nájdete všetko čo 
potrebujete. Za ceny o 30-50% nižšie ako v 
obchodných centrách. Načo platiť inde viac?
  Vašim známym dávajú v obchode zľavy a Vám 
nie? V tejto predajni sú okrem nízkych cien 
zľavy až do 10% pripravené práve pre Vás. 

Navyše ku každému nákupu nad 69,- € 
dostanete osviežujúci darček.
 Odborné poradenstvo je samozrejmosťou. 
Príďte sa presvedčiť, cieľom tejto predajne je 
šťastný a spokojný zákazník.

AKCIOVÁ 
PONUKA 

44,95
-24%

3395
1,77 €/1 l

DULUX 
Basic White Plus
interiérová akrylová 
farba v snehovo 
bielom odtieni 
s dokonalým 
matným vzhľadom 
a vysokou krycou 
schopnosťou
19 l
KÚPITE TU        Váš Dom farieb & hobby centrum, SENEC Bratislavská 25

VÝDATNOSŤ 
247 m²

Medziročné porovnanie triedenia 
odpadu v meste Senec za apríl:

https://www.colorcentrum.sk/
https://www.colorcentrum.sk/
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Krátka 4, Senec

Ďakujeme pani učiteľka

Koniec školského roka

06-05

06-0406-03

http://kubitime.sk
https://www.instagram.com/cestovka_senec
http://janecka-psycholog.sk/
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DFS Slnečnica opäť 
úspešná na súťaži
Deti a  mládež z  Detského folklórneho sú-
boru Slnečnica sa v  apríli zúčastnili kraj-
ských postupových prehliadok v  Malac-
kách a Bratislave s famóznymi výsledkami.

Šaffova ostroha – súťaž sólistov 
tanečníkov

 	Kategória Deti – Michal Németh a Ta-
marka Straňáková – Zlaté pásmo s pria-
mym postupom

 	Kategória Juniori – Viktor Baďura 
a Laura Žofčin – Zlaté pásmo s návr-
hom na postup

 	Kategória Mládež – Tomáš Kostolanský 
a Klára Krigovská – Zlaté pásmo s návr-
hom na postup

 	Kategória A-dospelí – Michaela Mocko-
vá a Matej Rura – Strieborné pásmo

 	Kategória A-dospelí – Juraj Kosztolányi 
– Zlaté pásmo s priamym postupom

Vidiečanova habovka – súťaž 
hudobného folklóru detí

 	Kategória Ľudové hudby – ľudo-
vá hudba Slnečnica v zložení Karin 

Magdošková (prim), Matúš Daniš-
ka (husľová kontra), Klára Krigov-
ská (basa) – Zlaté pásmo s priamym 
postupom

Porota v každom kraji udeľuje JEDEN 
priamy postup, takže tí, čo získali priamy 
postup, sa zaradili medzi 8 najlepších z ce-
lého Slovenska. Návrhy na postup sa budú 
prehodnocovať v priebehu mája.

„Milí rodičia, chcem vám v mene celé-
ho vedenia pogratulovať k  vašim deťom 

a poďakovať za vašu trpezlivosť a čas, ktorý 
obetujete im a aj tomuto súboru. My urobí-
me všetko pre to, aby sme na celoštátnych 
kolách podali aspoň také výborné výkony, 
ako tento víkend. Dovolím si zároveň po-
užiť vetu, ktorá sa nám dostala od  pred-
sedníčky poroty v sobotu a  trošku ju roz-
šíriť: konečne je v Bratislavskom kraji sú-
bor, ktorý naozaj „tancuje a hrá“!!!“ napí-
sal Juraj Kosztolányi, organizačný vedúci 
súboru. 
MO

Okresné kolo 
matematickej 
olympiády
Okresné kolo sa konalo na Gymnáziu Anto-
na Bernoláka pod organizátorským dohľa-
dom Mgr. Morvayovej. 

Zúčastnilo sa ho 145 žiakov z 19 škôl se-
neckého okresu, ktorí súťažili v  troch ka-
tegóriách Z6, Z7 a Z8.

 	Z6:  1. Nikol Šamajová – GAB Senec 
2. zdieľané miesto – Andrej Zelman – 
ZŠ Mlynská, Viliam Bendár – ZŠ Veľký 
Biel, Michal Sabo – GAB Senec

 	Z7: 1. Peter Kováčik – GAB Senec
	 2. zdieľané miesto – Viktor Baďura – 

SZŠ Kysucká, Adriana Gabrišová – SZŠ 
Kysucká

 	Z8: 1. Pavol Slamka – ZŠ Bernolákovo 
2. Zuzana Smělíková – ZŠ Kráľová 
pri Senci 
3. zdieľané miesto – Petra Volenská –  
ZŠ Dunajská Lužná, Michaela Pavelko-
vá – ZŠ Nová Dedinka, Eva Jančovičo-
vá – ZŠ Nová Dedinka, Aleš Vlach – ZŠ 
Chorvátsky Grob

Mgr. Morvayová, GAB Senec

Environmentálna škola 2026
S podporou mesta Senec organizujeme 
na  ZŠ J. G. Tajovského Environmentálnu 
školu už niekoľko rokov. Prvýkrát v  aprí-
li, v týždni, keď si pripomíname Deň Zeme. 
Jej názov bol „Klimatická zmena“. 

Tešíme sa, že pozvanie prijali aj pedagó-
govia a žiaci zo ZŠ Kysucká 14 a ZŠ Mlyn-
ská 50. Spolu sa jej zúčastnilo 25 detí so zá-
ujmom o životné prostredie alebo prírod-
né vedy. 

Prvý deň sme si vypočuli prednášku 
environmentalistu Mgr. Slavomíra Senka 
na  tému „Vybrané environmentálne 
problémy SR“. Následne sme pokračova-
li zbieraním odpadkov na  uliciach v  oko-
lí školy. Na druhý deň naša cesta viedla 
do  SHMÚ, kde sme navštívili meteorolo-
gickú záhradku a vypočuli si prednášky 

na  tému „Klimatická zmena“ a  „Znečisťo-
vanie ovzdušia SR“. Deti sa mohli aktívne 
do  prednášok zapojiť, klásť otázky, riešiť 
kvízové úlohy. Posledný deň prišiel medzi 
nás meteorológ RNDr. Norbert Polčák, 
PhD. Deťom vysvetlil, aké sú mýty a fakty 
pri predpovedi počasia a iné zaujímavosti 
o oblakoch, zrážkach a pod. 

Na záver deti spracovali zvolenú en-
vironmentálnu tému do  krabice od  pizze 
a  prezentovali projekt spolužiakom. 
Záverečnou bodkou bolo odovzdanie lis-
tov absolventa EŠ a  spoločné fotenie. Ďa-
kujeme mestu Senec za pomoc pri organi-
zácií, hosťom za účasť a tešíme sa na ďalšie 
spoločné stretnutia.
Predmetová komisia biológie ZŠ J. G. Tajovského 
Senec

https://www.instagram.com/dfsslnecnica/
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06-08

06-09

https://www.logiscool.com/sk/locations/senec
http://goldie.sk
https://www.lavin.sk/
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Koncert Radosti 
Druhá májová nedeľa v  Senci patrila ma-
mám, radosti a  silným emóciám. Spevác-
ky zbor Radost pripravil dva výnimočné 
koncerty v  MsKS Senec, na  ktorých účin-
kovalo vyše sto detí a mladých. Už od pr-
vých piesní bolo cítiť, že nejde len o  kon-
cert, ale o  stretnutie jednej veľkej rodiny. 
Radosť žiarila z  každej tváre a  ešte viac 

zo sŕdc detí, ktoré svojím spevom ďakovali 
mamám za lásku a obetavosť.

Neopakovateľnú atmosféru dotvára-
li  hudobníci  –  rodičia detí zo zboru, ktorí 
stáli spolu so svojimi deťmi na jednom pó-
diu. Práve v tých chvíľach bolo najviac cí-
tiť silu spoločenstva, ktoré spája ľudí, pri-
náša blízkosť, prijatie a  radosť zo  spoloč-
ných chvíľ.

Najsilnejším momentom koncertu bola 
záverečná pieseň „Chváľ ho“. Celá stovka 

detí spontánne skákala, tlieskala a s obrov-
skou radosťou chválila Boha. Ich nadšenie 
bolo také úprimné a strhujúce, že roztlies-
kalo a roztancovalo aj celé hľadisko. Kon-
cert Radosti tak nebol len hudobným vy-
stúpením, ale silným zážitkom plným vďač-
nosti, lásky a  nádherného spoločenstva. 
Koncerty sa uskutočnili vďaka podpo-
re mesta Senec, ktorému patrí úprimné 
poďakovanie. 
MJ

Foto: Gabriel Pavlík - gaphoto.sk

Míľa pre mamu 
9. mája sa v Senci konala Míľa pre mamu – obľúbené rodinné podujatie pri príležitosti 
Dňa matiek. Podujatie, ktoré organizovalo Rodinné centrum Senecké slniečko, ponúklo 
deťom 12 pestrých stanovíšť s úlohami. Po ich zvládnutí ich čakala odmena a sladké pre-
kvapenie v podobe perníkového srdiečka pre mamičku. 

Novinkou tohto ročníka bolo aj spoločné háčkovanie Seneckého hada, ktorý sa môže 
stať peknou novou tradíciou. Program na námestí doplnili moderátorky, hudba, tanec, 
skákací hrad, maľovanie na tvár, tvorivé dielničky, občerstvenie aj tombola. 

Míľu pre mamu absolvovalo 393 zaregistrovaných účastníkov a celkovo sa na podujatí 
vystriedalo viac ako 600 ľudí.
Rodinné centrum Senecké slniečko

Foto: Oleksandr Murza

Noc seneckého 
múzea 2026
Mestské múzeum v Senci sa aj tento rok 
zapojilo do celoeurópskeho podujatia Noc 
múzeí a galérií. Pre deti boli pripravené 
tvorivé dielne a návštevníci si mohli po-
zrieť ukážky historických zbraní s témou 
Osmani. Súčasťou programu boli aj pred-
nášky v múzeu. Počas podujatia boli sprí-
stupnené aj expozície mestského múzea.
ZO

Foto: ZO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/mila-pre-mamu-2026/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/foto-noc-seneckeho-muzea-2026/
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Zvýhodnená ponuka je platná od 1. 4. 2026 do 31. 7. 2026 pre nových aj existujúcich zákazníkov. Uvedené ceny a zľavy služieb platia pri viazanosti na  24 mesiacov. 
Viac informácií nájdete na www.e-net.sk/raketa.

02/ 20 20 20 20  www.e-net.sk/raketa

RAKETOVÝ
INTERNET
NA DOMA

Rýchlosť

1000
Mbit/s

7 DNÍ
V TÝŽDNI

prémiová
podpora

23 €
mesačne

Užite si stabilný PREMIUMNET pre 
celú domácnosť. Vysokorýchlostné  
pripojenie a technická podpora 
7 dní v týždni  sú teraz bez poplatku.

232_4ka - lokálna kampaň Senec  PRINT_180X123.indd   1232_4ka - lokálna kampaň Senec  PRINT_180X123.indd   1 31/03/2026   11:4531/03/2026   11:45

06-10

Delegácia mesta Senec  
v partnerskom meste Kőszeg
Na deň svätého Juraja sa do knihy mesta Kőszeg, ktorá sa vedie od roku 1740, zakresľovali 
výhonky viniča. Tradícia viazaná na tento deň je od roku 2019 nielen miestnou a župnou 
hodnotou, ale je zapísaná aj v Zozname maďarského nehmotného kultúrneho dedičstva 
pod ochranou UNESCO. Delegáciu mesta Senec tento rok tvorili splnomocnenec pre cez
hraničnú spoluprácu Gábor Klenovics, za samosprávu poslanec MsZ Rudolf Galambos 
a Ján Winkler, ktorý stál pri zrode partnerstva medzi oboma mestami. V rámci programu 
sa konala aj medzinárodná vinárska súťaž VIN KŐSZEG, na ktorej splomocnenec Gábor Kle-
novics zastupoval vinárstva z Veľkého Bielu. Tie v súťaži získali ocenenia v zlatom a strie-
bornom pásme. Dunaj od VINO BONA bol hodnotený ako najlepšie červené víno v súťaži.
ZO

V súťaži vo varení 
a pečení zvíťazila 
družstvo z Kőszegu 

Tradičnej súťaže vo varení a pečení sa zú-
častnilo 25 družstiev. Porota ocenila nasle-
dovné zoskupenia: 

 	1. miesto – Partnerské mesto Kőszeg 
(Kőszeg városa)

 	2. miesto – Badinský family
 	3. miesto – Magyar Szövetség – 

Maďarská aliancia
 	Najlepší zákusok: Lokálni frfloši
 	Súťaž v krájaní cibule: Lokálni frfloši
 	Ocenenie predsedu poroty (László 

Lábodi): Dobrý Senec
Zoltán Polák, Hasas Pasasok

Dr. Zalán Gábor z družstva mesta Kőszeg / ZOSplnomocnenec Gábor Klenovics s oceneniami / ZOSlávnostná prezentácia nových výhonkov viniča / ZO

https://www.e-net.sk/
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Slávnostná akadémia ku Dňu matiek 
v ZŠ Mlynská priniesla chvíle 
plné radosti, úsmevov aj dojatia
Kinosála MsKS Senec sa počas 12. a  13. 
mája 2026 zaplnila úsmevmi a potleskom. 
Školský klub detí pri ZŠ Mlynská pripravil 
pri príležitosti Dňa matiek Slávnostnú aka-
démiu, ktorá opäť spojila deti, rodičov, sta-
rých rodičov aj hostí v príjemnom spoloč-
nom večere plnom emócií. 

Deti si spolu so svojimi pani vychováva-
teľkami pripravili krásny program, do kto-
rého vložili veľa snahy, radosti a  nadše-
nia. Na  javisku zazneli piesne, básničky, 
nechýbal tanec ani milé slová venované 
maminkám. Každé vystúpenie bolo úprim-
ným poďakovaním za  lásku, trpezlivosť 

a starostlivosť, ktorú mamy svojim deťom 
každý deň dávajú. 

V hľadisku bolo cítiť veľkú radosť aj do-
jatie. Mnohým rodičom sa pri  pohľade 
na svoje deti tisli do očí slzy a potlesk po jed-
notlivých vystúpeniach bol tým najkrajším 
ocenením pre všetkých účinkujúcich. Prá-
ve tieto chvíle robia podobné podujatia vý-
nimočnými a nezabudnuteľnými. 

Svojou účasťou podujatie podporili aj 
zástupcovia mesta Senec, vedenie školy, 
členovia Rady školy a  zástupcovia útva-
ru školstva a športu. Organizátori zároveň 
poďakovali všetkým rodičom za  pomoc 

pri  organizácii a  zabezpečení detí počas 
vystúpení, pretože aj vďaka ich podpore 
mohli oba večery prebehnúť v  príjemnej 
a pokojnej atmosfére. 

Veľké poďakovanie patrí všetkým pani 
vychovávateľkám, ktoré s  deťmi program 
pripravovali, venovali mu svoj čas a ener-
giu a  vytvorili krásny zážitok pre  celé 
publikum. Poďakovanie si zaslúži aj mo-
derátor večera Filip Paluga zo  7.A trie-
dy, ktorý sprevádzal program s  úsmevom 
a prirodzenosťou. 

Slávnostná akadémia ku  Dňu matiek 
opäť ukázala, aké dôležité sú spoločné chví-
le, poďakovanie a ľudská blízkosť. Bol to ve-
čer plný radosti, hrdosti na deti a krásnych 
momentov, na ktoré budú mnohí ešte dlho 
spomínať.
Koordinátorka akcie Mgr. Erika Biharyová,  
ZŠ Mlynská

V MŠ Košická vyrástol symbol jari
Posledný aprílový deň sa v  našej Mater-
skej škole na Košickej ulici niesol v zname-
ní tradícií. V dopoludňajších hodinách sme 
sa spoločne s  deťmi a  ich rodičmi stretli 
pri  krásnom zvyku, ktorý neodmysliteľne 
patrí k slovenskej jari – pri stavaní mája. 

Po úvodných slovách nasledovali pohy-
bové hry so stužkami. Farebné stuhy sa 
deťom mihali v rukách pri tanci a hrách, 
až kým neprišiel čas na  samotné zdobe-
nie. Práve týmito stužkami deti, za po-
moci svojich rodičov a pani učiteliek, 
s láskou vyzdobili korunu nášho mája. 
Vyzdobený strom sme následne spoločný-
mi silami vztýčili, čím sme v našej škôlke 
privítali najkrajší mesiac v roku. Vyvrcho-
lením dopoludnia bolo vystúpenie krúžku 
ľudového tanca Púpavienka. Mladí taneč-
níci v  krojoch predviedli pásmo tancov, 

ktorými rozprúdili krv v  žilách všetkým 
prítomným a  pripomenuli krásu nášho 
folklóru.

Ďakujeme za ich pomoc a krúžku Púpa-
vienka za  nezabudnuteľný kultúrny záži-
tok. Náš máj teraz hrdo zdobí dvor škôlky 
a všetkým okoloidúcim pripomína, že tra-
dície v MŠ Košická sú stále živé.
Andrea Hokšová, učiteľka

ZŠ A. M. Szencziho 
oslavuje 75. výročie
Základná škola Alberta Molnára Szenczi-
ho si jubilejnou slávnosťou pripomenula 
znovuotvorenie školy po  Košickom vlád-
nom programe. Dôležitým míľnikom bol 
školský rok 1950/51, keď sa vyučovanie ob-
novilo pod názvom Národná škola zmieša-
ná v Senci. Slávnostný program obohatili 
vystúpenia súčasných aj bývalých žiakov, 
detského folklórneho súboru Möggyes 
a školského zboru Gombocska. Osobitným 
momentom bolo symbolické stretnutie 
štyroch generácií prvákov z  rokov 1950, 
1975, 2000 a 2025. Na slávnosti sa zúčast-
nili aj bývalí a  súčasní pedagógovia, pra-
covníci školy, predstavitelia mesta a ďalší 
hostia. Po  programe pokračovalo spoloč-
né stretnutie a spomínanie v budove školy.
ZO



Kultúrny trhák
Príloha mestských novín Senčan 

v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom#06/26 
Nuda? Zabudni! Táto príloha ťa vždy vytrhne 
zo stereotypu a ukáže ti, kam vypadnúť – na koncert, 
do kina, na výstavu alebo kamkoľvek, kde to žije.

Vytrhni si ju, pripni na chladničku a maj kul-
túru stále na očiach. Lebo najlepšie plány vznika-
jú spontánne – a s týmto prehľadom ti nič neujde!

Preferuješ online informácie? Nainštaluj 
si mobilnú aplikáciu SENEC, ktorá je dostupná 
aj v Google Play službe, ale aj v App Store! Nájdeš 
tam okrem podujatí aj veľa užitočných informácií!

mskssenec
kinosenec

S O B OTA, N E D E Ľ AP I ATO K P I ATO K

S O B OTA

ĽUDOVÉ UMELECKÉ REMESLÁ
Lichnerova ulica, Senec.  
Sobota 10:00 - 18:00, nedeľa 9:00 - 17:00.

VEĽKÝ LETNÝ KARNEVAL
Karnevalová porota masiek bude 
pred MsKS. Vstup voľný. 

KRAJÍČEK / ÚSMEVU
Pocta legende Ivanovi Krajíčkovi 
v Amfiteátri. O 19:30. Vstupné: 28 €.

TANEČNÉ VEČERY EMETERIO 
CUBA V PARKU ODDYCHU
Vstupné: 2 €. Od 17:00 do 20:00.

AUG 8-9JÚN 26 AUG 28

JÚN 6

Veľký letný  
karneval

26. 6. 2026
SÚŤAŽ
O NAJKRAJŠIE
MASKY
Karnevalová porota bude  
pred MsKS Senec

VELKYLETNYKARNEVAL.SK

Realizované s finančnou podporou Ministerstva 
cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky

PROGRAMUVÁDZARICHARDVRABLEC

MsKS Senec 
  www.msks-senec.sk

S T R E D A

SUMMER SHOW / LOVE DANCE
Kinosála MsKS. O 18:00. Vstupné: 7 €

JÚN 17P I ATO K, S O B OTA

60. ROČNÍK – SENECKÉ LETO  
Vstupenky aj v pokladni MsKS.

JÚN 12-13

18:00

18:00

18:00

18:00

18:00

Na všetky kultúrne podujatia si môžete zakúpiť vstupenky aj online!
KANCELÁRIA: 02/4592 3403, 8:00 – 15:00, LABYRINT: 0903 405 154, 8:00 – 16:00, obedňajšia prestávka 

11:00 – 12:00, POKLADŇA v MsKS: 0911344772, 10:30 – 18:30. Zmena programu vyhradená!

https://msks-senec.sk/
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1. pondelok – 18:00

SÚKROMNÝ ŽIVOT 

Crème de la Crème 2026
FRA /  ČT /  100 min

   

14. nedeľa – 18:00

DEŇ ODHALENIA
USA /  ST /  145 min

   

Predaj vstupeniek v pokladni kina, pokladni amfiteátra v samoobslužnom kiosku vo vestibule 
MsKS alebo online. Vstupné 7 € / 2D, 10 € / 3D. Zmena programu vyhradená. 

Po – Ut – Štv: 18:00, Stredy nepremietame, Pia - So: 18:00 / 20:00, Ne: 15:30 / 18:00.  
Premietanie v amfiteátri Pondelok – Nedeľa: 21:00. Sledujte všetky aktuálne informácie o našom kine 
a aktuálny program filmov na: www.kinosenec.sk 

Kino Senec
  www.kinosenec.sk

Jún 2026

6. sobota – 18:00   

PĚT ŠVESTEK
CZE /  OV /  100 min

  

Detské filmové 
predstavenia KINOSÁLA
5. piatok – 18:00

MRZUTÁ RYBKA
USA/AUS /  SD /  92 min

  

2. utorok – 18:00

MICHAEL
USA /  ST /  125 min

  

15. pondelok – 18:00

GURU 

Crème de la Crème 2026
FRA /  ČT /  126 min

   

6. sobota – 20:00  

DIABOL NOSÍ PRADU 2 
USA /  SD /  120 min

 

7.  nedeľa – 15:30

MUMBO JUMBO
DNK /  SD /  80 min

4. štvr tok – 18:00   

PREMIÉRA
VLÁDCOVIA VESMÍRU
USA /  SD /  132 min

   

16. utorok – 18:00

MENGELEHO 
ZMIZNUTIE
FRA/MEX/GER/GBR/USA /  
ČT /  135 min

     

7.  nedeľa – 18:00

STAR WARS: 
MANDALORIAN A GROGU
USA /  SD /  132 min

  

14. nedeľa – 15:30

ZVIERACIA FARMA
USA /  SD /  96 min

  

5. piatok – 20:00   

#HOROR 
SCARY MOVIE 6   
USA /  ST /  100 min

   

18. štvr tok – 18:00   

PREMIÉRA
PO VEČIERKE
CZE /  OV /  106 min

  

11. štvr tok – 18:00   

PREMIÉRA 
SRDCOVKA
IRL/USA /  ČT /  98 min

  

21.  nedeľa – 18:00

TOY STORY 5:  
PRÍBEH HRAČIEK
USA /  SD /  102 min

  

https://www.kinosenec.sk/
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HURÁ LETO ŠPECIÁL   
sladkosti  a  omaľovánky 
27.  sobota – 18:00		
TOY STORY 5:  
PRÍBEH HRAČIEK 
USA /  SD /  102 min

  

25. štvr tok – 21:00   

PREMIÉRA 
SUPERGIRL
USA /  ST /  110 min

   

28. nedeľa – 18:00    
PREDPREMIÉRA S MASKOTMI

MIMONI A MONŠTRÁ
USA /  SD /  85 min

   

HURÁ LETO ŠPECIÁL   
s ladkosti  a  omaľovánky 
27.  sobota – 21:00		

OVCE NA STOPE  
USA /  SD /  109 min

   

AMFITEÁTER 
SENEC
Pondelok – Nedeľa: 21:00 
Vstupné: 7€ / 2D

28. nedeľa – 21:00   

PREDPREMIÉRA  
S MASKOTMI 
MIMONI A MONŠTRÁ
USA /  SD /  85 min

   

OTVORENIE LETNEJ FILMOVEJ 
SEZÓNY V AMFITEÁTRI 2026
19. piatok – 21:00
TOY STORY 5:  
PRÍBEH HRAČIEK
USA /  SD /  102 min

  

29. pondelok – 21:00  

#predeti   6€ 
STAR WARS: 
MANDALORIAN A GROGU
USA /  SD /132 min

  

20. sobota – 21:00   

DEŇ ODHALENIA
USA /  SD /  145 min

   

30. utorok – 21:00

ŠEDÁ ZÓNA 
GBR/USA /  ČT /  98 min

  

21.  nedeľa – 21:00

PO VEČIERKE
CZE /  OV /  106 min

  

PRIPRAVUJEME V LETE 
16.7.  štvr tok 

BARDOTKY
Exkluzívna predpremiéra 
s delegáciou
Nespútaná komedia Bardotky je 
letná jazda plná energie, humoru 
a ženskej solidarity i priateľstva. 
Film pre ženy a o ženách.22. pondelok – 21:00  

MICHAEL
USA /  ST /  125 min

  

23.7.  štvr tok 

KAVEJ 2 FEST 
Exkluzívna premiéra
Kavej 2 prichádza na filmové plátna 
s pokračovaním, ktoré sľubuje 
ešte väčšiu dávku láskavého 
humoru a situácií podozrivo 
blízkych realite. Kavej 2 Fest je 
najväčší filmový žúr pod holým 
nebom - herci, sprievodný program 
plný zábavy, súťaže a exkluzívna 
premiéra Kavej 2.  

23. utorok – 21:00

DIABOL NOSÍ PRADU 2
USA /  ST /  120 min

 

6.8.  štvr tok 

BOJOVNÍK   
Exkluzívna predpremiéra 
s delegáciou
Milan Ondrík vstupuje  
do klietky: veľkofilm Bojovník 
z prostredia MMA spojí silný 
príbeh a autentické zábery.

24. streda – 21:00   

#HOROR 
HOKUM
IRL/USA /  ČT /  101 min

   

https://www.kinosenec.sk/
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Labyrint  
 www.msks-senec.sk/labyrint

Mestské múzeum – 
Turecký dom 
  www.msks-senec.sk/muzeum

STÁLA EXPOZÍCIA STÁLA EXPOZÍCIA

OD HLINY PO FOTOGRAFIU 
Expozícia venovaná vybraným 
kapitolám našich dejín od mladšej 
doby kamennej po prvú svetovú vojnu.

STÁLA EXPOZÍCIA DEJÍN 
DOBROVOĽNÉHO HASIČSTVA 
Hasičské múzeum – Krátka ulica 
za autobusovou stanicou.

VÝSTAVY

BIONIKA – PRÍRODA NA TO PRIŠLA 
PRVÁ / PRÍRODA A JEJ OCHRANA 
V PRIEREZE ČASU

Otváracie hodiny múzea:  Pondelok: len skupinové návštevy  |   
Utorok: 10:00–12:00, 13:00–16:00  |  Streda 10:00–12:00, 13:00–18:00  |   
Štvrtok: 10:00–12:00, 13:00–18:00  |  Piatok: 10:00–12:00, 13:00–16:00  
Hasičské múzeum: Návštevy je potrebné si dohodnúť vopred. 
Kontakt: 02/ 20 20 55 01, 0911/ 169 754 Web: msks-senec.sk/muzeum

JÚN 17 AUG 29S T R E D A S O B OTAMestská knižnica  
  www.msks-senec.sk/kniznica

Výpožičný čas knižnice:  
Pondelok - Piatok 9:00 - 18:30,  
Streda – zatvorené

Detské oddelenie:  
Pondelok - Piatok 10:00 - 18:30,  
Streda – zatvorené

Zápisné:  
Dospelí 5 €, dôchodcovia 2,50 €,  deti 2 €

ROZPRÁVKOVÝ PIKNIK
od 10:00 do 17:00

DIEŤA  
A PRVÝ MOBIL
Ako bezpečne  
a zodpovedne pripraviť dieťa  
na digitálny svet – o 10:00

SMARTLAB 
Kreatívne a technologické aktivity  
v knižnici pre ZŠ.

P I ATO K, S O B OTA

SLNEČNÝ FESTIVAL  
V PARKU ODDYCHU 
www.slnecnyfestival.sk

VÝSTAVA ŽIACKYCH PRÁC
Vernisáž o 18:00 – ZUŠ Senec. Vstup 
voľný. Trvanie výstavy 4. 6. – 24. 6. 2026

JÚL 24 – 25
Pripravujeme:

JÚN 4 JÚN 17Š T V RTO K S T R E D A

SENECKÉ PERO 2026
Slávnostné oceňovanie víťazov 
celomestskej literárnej súťaže o 10:00

https://msks-senec.sk/muzeum/
https://msks-senec.sk/kniznica/
https://msks-senec.sk/labyrint/
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Kampus zdravia a športu 
v Petržalke vstupuje do realizácie. 
Má zmeniť pohľad na šport, vzdelávanie aj prevenciu
Bratislavský samosprávny kraj po-
súva projekt pripravovaného Kam-
pusu zdravia a športu v bratislav-
skej Petržalke do ďalšej fázy. Po 
viac ako piatich rokoch príprav sa 
začína realizácia jednej z historicky 
najväčších investícií kraja do oblas-
ti vzdelávania, športu a podpory 
zdravého životného štýlu. Pozemok 
má za sebou inžiniersko-geologic-
ký prieskum a najbližšie sa plánuje 
začať s budovaním primárnej infra-
štruktúry, konkrétne výstavbou Fi-
ľakovskej cesty, ktorá zabezpečí do-
pravné napojenie budúceho areálu.

Kampus zdravia a športu má ambíciu 
vytvoriť moderné centrum prepájajú-
ce šport, zdravie, prevenciu, vzdeláva-
nie aj výskum. Určený bude nielen pre 
žiakov a profesionálnych športovcov, 
ale aj pre širokú verejnosť, odborní-
kov či ľudí s chronickými ochoreniami. 
Projekt zároveň zásadne mení pohľad 
na fungovanie stredných športových 
škôl a prináša koncept, ktorý na Slo-
vensku nemá obdobu.

Juraj Droba
predseda BSK

„Kampus zdravia a športu je 
významným míľnikom jedného 
z historicky najväčších a najam-
bicióznejších projektov Brati-

slavského samosprávneho kraja. 
Za viac ako päť rokov príprav 
prešiel výraznou evolúciou. 

Dnes už nehovoríme iba o novej 
športovej škole alebo športovom 
areáli, ale o kampuse svetového 
konceptu, ktorý spojí vzdeláva-
nie, šport, prevenciu a zdravie 
do jedného funkčného celku. 

Jeho prínos pocíti v nejakej eta-
pe života prakticky každý z nás.“

Veľký dôraz kladie župa na koncept 
duálnej kariéry, teda prepájanie pro-
fesionálnej športovej prípravy s kva-
litným odborným vzdelávaním. Vo 
výučbe budú zaradené aj také oblasti 
ako výživa, regenerácia, starostlivosť 
o telo, diagnostika, prevencia či zdra-
vý životný štýl. Absolventi tak získajú 
nielen športové zázemie, ale aj prak-
tické vedomosti a uplatnenie v oblas-
tiach súvisiacich so zdravím, preven-
ciou a starostlivosťou o kvalitu života.
Súčasťou kampusu bude aj moder-
né diagnostické centrum fungujúce 
ako komplexné miesto služieb pre 
ľudí s chronickými ochoreniami. Po-
skytovať bude odborné konzultá-
cie, diagnostiku aj podporu v oblasti 
prevencie a zdravého životného štý-
lu. Projekt zároveň vytvorí systema-
tický model prevencie prepájajúci 
odborné vzdelávanie, celoživotné 
vzdelávanie, služby pre verejnosť, 
aplikovaný výskum a spoluprácu 
s partnermi z rôznych oblastí.
„Projekt Kampusu zdravia a športu 
nie je len o presune školy do novej 
infraštruktúry alebo o výstavbe mo-
derných športovísk. Jeho poslaním je 
predovšetkým vytvorenie systémo-
vého prístupu k prevencii a budova-
niu zdravej spoločnosti. Ide o projekt, 
ktorý bude mať reálny vplyv na deti 
a mládež, športovcov, odborníkov, 
školy aj širokú verejnosť naprieč ce-
lým Bratislavským krajom,“ uviedla 
riaditeľka Úradu BSK Patrícia Mešťan.
V rámci areálu vznikne nová multi-
funkčná mestská zóna s komplexnou 
vzdelávacou a športovou infraštruk-
túrou. Súčasťou bude škola pre pri-
bližne 800 žiakov, školský internát 
s kuchyňou, multifunkčná hala s roz-
mermi pre hádzanú, plnohodnotný 
atletický areál so zázemím pre de-
saťboj, školské ihriská aj voľnočaso-
vý areál pre verejnosť.

„Dnes už nestačí hovoriť o zdraví 
len v nemocniciach alebo o športe 
len na ihrisku. Moderná spoločnosť 
potrebuje prepájať pohyb, preven-
ciu, vzdelávanie a odborné poznatky 
tak, aby mali reálny vplyv na kaž-
dodenný život ľudí. Kampus zdravia 
a športu má byť miestom, kde sa tie-
to oblasti prirodzene spoja do jedné-
ho funkčného ekosystému,“ doplnila 
riaditeľka odboru stratégie, územné-
ho rozvoja a riadenia projektov BSK 
Barbora Lukáčová.
Kampus zároveň vytvorí priestor pre 
spoluprácu škôl, odborníkov, športo-
vých organizácií, zdravotníckych in-
štitúcií aj partnerov z praxe naprieč 
Bratislavským krajom a Slovenskom. 
Na projekte spolupracujú aj Univer-
zita Komenského, Fakulta telesnej 
výchovy a športu či Biomedicínske 
centrum Slovenskej akadémie vied.
„V čase, keď deti aj dospelí trávia 
čoraz viac času pri mobiloch, po-
čítačoch či v sedavom zamestnaní, 
narastá význam pohybu, prevencie 
a zdravých návykov. Nedostatok fy-
zickej aktivity pritom priamo súvisí 
s rastúcou obezitou, civilizačnými 
ochoreniami aj so zhoršujúcou sa 
psychickou pohodou. Aj preto chce 
Bratislavský kraj vytvoriť moderný 
priestor, ktorý nebude podporovať 
iba športový výkon, ale predovšet-
kým zdravší a kvalitnejší život,“ uzav-
rel Juraj Droba.

06-11

https://bratislavskykraj.sk/
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Úspechy žiakov 
ZUŠ Senec

Naši žiaci hudobného odboru sa  zú-
častnili 25. ročníka celoslovenskej súťa-
že Schneiderova Trnava v hre na klavíri a 
husliach. 

V klavírnej časti súťaže Viktória 
Kuprijanov, žiačka Mgr. art Tamása Olá-
ha, získala 1. miesto a stala sa aj absolút-
nou víťazkou svojej kategórie. Júlia Ja-
vorská, žiačka Mgr. art Anety Roganskej, 
získala 2. miesto.

V husľovej časti súťaže Matej Blaščák, 
žiak Mgr. art Jozefa Kurucza, obsadil 2. 
miesto a Júlia Mihalcová, žiačka Dis. art 
Alexandra Riga, 3.miesto. 

Ďakujeme aj Mgr. Daniele Škottovej 
Peškovej za korepetíciu.

Na celoslovenskej klavírnej súťaži Ban-
skoštiavnické kladivká získala Marína 

Roganská z triedy Milady Jahelkovej v sil-
nej konkurencii 1. miesto.

Na celoslovenskej speváckej súťaži Po-
pové Hlasy 2026 získala Jaroslava Bor-
ges 2. miesto a Tatiana Szabó 3. miesto, 
obe z triedy pani učiteľky Markus.

Všetkým gratulujeme a ďakujeme  
za krásnu reprezentáciu našej ZUŠ.

Prijatí žiaci ZUŠ Senec 
na umelecké školy:

1.	 Nathalie Váradyová tanec – 
Konzervatórium Nitra

2.	 Júlia Moncoľová priečna flauta – 
Konzervatórium Brno

3.	 Viktória Kuprijanov klavír – 
Konzervatórium Bratislava

4.	 Romana Hoffmanová klavír – 
Konzervatórium Bratislava

5.	 Jakub Orbán trúbka – Konzervatórium 
Bratislava

6.	 Michaela Tomášiková – fakulta 
architektúry, ČVUT Praha

7.	 Johana Holubová – fakulta 
scénografie, DAMU Praha

8.	 Albert Hladík – herectvo – 
Konzervatórium Bratislava

9.	 Hugo Čársky – architektúra – ČVUT 
Praha

10.	 Andrej Kanišák – spev – 
Konzervatórium Bratislava

11.	 Zuzana Rajtová – spev – 
Konzervatórium Bratislava

12.	 Jasmína Vytykačová – drevo – Stredná 
umelecká škola J. Vydru

13.	 Olívia Kosieradzká – textilný dizajn – 
Stredná umelecká škola J. Vydru

14.	 Johanna Šinaľová – Súkromná 
umelecká škola animovanej tvorby

ZUŠ Senec

Kráľom čitateľov je 
Dominik Ďurkovič
V Mestskej knižnici sa uskutočnilo 
2. kolo súťaže Kráľ čitateľov 2026. Súťažia-
ci si v  ňom preverili nielen svoje čitateľ-
ské schopnosti, ale aj všeobecný rozhľad 
z viacerých oblastí. Otázky boli zamerané 
na vedu, šport, literatúru a nechýbali ani 
poznatky o meste Senec. Najlepšie si v dru-
hom kole počínali Dominik Ďurkovič, Pia 
Podolská a Lucia Kosieradzká.

Kráľ čitateľov bude vládnuť 12 mesiacov 
s čitateľskými výhodami.
Mestská knižnica Senec

Slávik Slovenska
 senec.sk/slavik-slovenska-2026

Prijímacie skúšky do Súkromnej základnej 
umeleckej školy Renaty Madarászovej v Senci 
16. a 17.6.2026 v čase 14:00 - 18:00:  
Sokolská 10, Senec (Plecháč)
Prijímame do odborov:

 	Tanečný - deti od 4 rokov
 	Dramatický - deti od 5 rokov
 	Výtvarný - deti od 6 rokov
 	Hudobný - deti od 6 rokov

	 (klavír, gitara, bicie nástroje, spev, 
dychové nástroje, husle)

Zápisné je 10 eur.

https://www.zussenec.sk/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/kral-citatelov-2026/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/slavik-slovenska-2026/
https://www.szus-senec.sk/
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Zo života chovateľov

Kozička 
v škôlke

Chovatelia ukázali deťom svet 
domácich zvierat.

Koza, králiky, morčatá aj hodvábnič-
ka. Deti z  Materskej školy Komenské-
ho 1 v  Bernolákove zažili dopoludnie, 
počas ktorého sa školský dvor zmenil 
na malý gazdovský dvor. Zvieratá prišli 
ako živá učebná pomôcka.

Vzdelávaciu aktivitu pripravili čle-
novia ZO SZCH Senec, ktorí sa snažia 
približovať chovateľstvo aj najmladším. 
Deti zvieratá pozorovali, učili sa, čo po-
trebujú, čím sú užitočné, čím majú po-
kryté telo a ako sa volajú ich mláďatá.

Najväčší záujem vzbudila kozička, 
pri  ktorej deti videli, odkiaľ pochádza 
mlieko a že zo zvierat máme úžitok len 
vtedy, keď sa o ne staráme s rešpektom 
a  láskavosťou. Pri  králikoch a  morča-
tách spoznávali srsť, pri  hodvábničke 
zas jemné perie a svet hydiny.

Podobné aktivity by nevznikli 
bez  ochoty členov zväzu, ktorí venujú 
čas, skúsenosti aj vlastné zvieratá, aby 
deťom ukázali chovateľstvo. Aktívni čle-
novia sú dôkazom, že zväz nie je len or-
ganizátorom burzy, ale aj komunitou 
ľudí, ktorí odovzdávajú poznanie.

Kontakt so  zvieratami učí deti opa-
trnosti, trpezlivosti a  zodpovednos-
ti. A možno takéto prvé stretnutie roz-
hodne, že raz z  pozorovateľa vyrastie 
chovateľ.
Adela Vráblová

Burza drobných zvierat  
a chovateľských potrieb 
Vodná ulica, pri štadióneJÚN

14

Jazerný blšák – burza 
starožitností 
Slnečné jazerá - severJÚN

7

Hromadný odber krvi 
Hviezdoslavova 55, Senec
fb.com/cervenezlatoJÚN

11

VOISING – A cappella 
koncert v Synagóge 
17:00. Vstupné 10 €.JÚN

14

Otvorenie letnej filmovej 
sezóny v Amfiteátri Senec 
Western (17:00 – 19:30)JÚN

19

Pozvánky na podujatia

MO Matice slovenskej v  Senci pozýva 
na  slávnostný koncert pri  príležitosti 
sviatku sv. Cyrila a Metoda 28.6. o 16:00 
v  evanjelickom kostole v  Senci. Ako 
hosť v  programe vystúpi mužský spe-
vácky zbor CHÓRUS AUGUSTINI z Ma-
rianky pri Bratislave a ženský spevác-
ky zbor LIMBORA pri MO MS v Senci.
MO MS

Slávnostný koncert MO 
Matice slovenskej 
Evanjelický kostol v SenciJÚN

28

Foto: AV

Súťaž o najkrajší 
balkón a predzáhradku 
Mesto Senec a Mestské noviny Senčan vy-
hlasujú súťaž o najkrajší balkón a najkraj-
šiu predzáhradku. Do  10. augusta 2026 
pošlite aspoň 1 výstižnú fotografiu vášho 
balkóna alebo predzáhradky v dobrej kva-
lite na sencan@senec.sk. Víťazi sa môžu 
tešiť na záhradkárske ceny od mesta Se-
nec a spoločnosti Plantago.
MO, Viera Kolozsváriová (útvar verejnej zelene)

Tanec, Paríž 
a splnené sny 
v Disneylande
Žiaci tanečného odboru SZUŠ Renaty Ma-
darászovej pokračujú aj v tomto školskom 
roku v úspešnej reprezentácii školy na za-
hraničných festivaloch. Po  decembrovej 
účasti na  GAIA Festivale v  Egypte navští-
vili začiatkom mája 2026 francúzsky Paríž.

Počas pobytu si prezreli viaceré zná-
me parížske pamiatky, medzi nimi Víťazný oblúk, Bazilika Sacré Cœur či Katedrála Notre 
Dame. Nezabudnuteľné výhľady si vychutnali aj z Eiffelovej veže, pod ktorou si dokonca aj 
zatancovali.

Hlavným cieľom zájazdu však bolo účinkovanie v Disneyland Paris. Žiaci sa cítili ako sku-
toční profesionáli a veľmi si vážili možnosť vystupovať na tom istom pódiu ako známe Dis-
ney postavičky. V polhodinovom programe predstavili folklórne, scénické i moderné tance, 
nechýbal ani tanec inšpirovaný rozprávkou Kráska a zviera.

Za účasť na Festivale europarkov získala škola čestné ocenenie a tanečníci si odniesli zla-
té medaily. Po vystúpení si naplno užili atrakcie Disneylandu, rozprávkový sprievod aj ve-
černú laserovú šou s ohňostrojom premietanú na hlavný Disney zámok.

Cestou späť na Slovensko navštívili aj Zámok Versailles, kde obdivovali umelecké diela, 
fresky, sochy i historické predmety. Najväčší dojem na nich zanechala slávna Zrkadlová sieň, 
dejisko mnohých významných historických udalostí.

Žiaci si z Francúzska odniesli množstvo nezabudnuteľných zážitkov a už teraz sa tešia 
na ďalšie súťaže a festivaly, ktoré ich čakajú v budúcnosti.
Katarína Húsková

https://www.senec.sk/podujatia/
https://www.szus-senec.sk/
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Spomíname
Dňa 14. mája uplynulo 
desať rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná 
mama, babka a prababka
Anna Mikulášková. 
S  láskou a úctou spomína 
celá smútiaca rodina.

Dňa 30. júna si pripomeni-
eme 18. výročie úmrtia 
našej milovanej mamičky 
Lili Vargovej. Láskou 
spomíname. Smútiaca 
rodina / Június 30-án ti-

zennyolc éve, hogy csendben búcsú nélkül 
örökre itt hagyott bennünket a  drága jó 
édesanya Varga Mártonné szül. Koday 
Lili. Szeretettel és fájdalommal őrzi emlé-
két a gyászoló család.

Čas plynie, smútok zostá-
va, tá strata bolieť nepres-
táva. Odišli ste ticho, niet 
vás medzi nami, v našich 
srdciach stále žijete spo-
mienkami. V januári bolo 
15 rokov, čo nás opustila 
milovaná mama Elena 
Madarászová a  v máji 
uplynulo 13 rokov, čo nás 
navždy opustil drahý otec 
Ladislav Madarász, 
a  v máji uplynuli 3 roky, 
čo nás navždy opustil náš 
najdrahší Lacko Ma-
darász. Nikdy na  vás 
nezabudneme.

Dňa 18. júna 2021 si pri-
pomíname 10. výročie, 
kedy nás navždy opustil 
náš milovaný Miroslav 
Ivaniš. S láskou spomína-
me a  nikdy nezabudne-
me. Smútiaca rodina

Zhasli oči, ktoré nám boli 
tak drahé, dotĺklo zlaté 
srdce, ktoré sme mali tak 
radi, stuhli ruky, ktoré 
pre nás tak pilne pracova-
li. 27. júna uplynie 6 ro-

kov, kedy nás navždy opustila naša manžel-
ka, mama, babka a  prababka Mária 
Majová. Kto ste ju poznali, venujte jej ti-
chú spomienku. Smútiaca rodina

Pracovitých rúk viac niet, 
len slzu v oku zrieť. Už 16. 
rokov, čo sníva svoj večný 
sen, no my na  neho spo-
míname každý jeden deň. 
13.6.2026 uplynie 16 ro-
kov, čo nás opustil náš 

drahý manžel, otec a  dedko Ján Dóka. 
S láskou a úctou spomína manželka, dcéry 
a vnúčatká.

Dňa 4.júna 2026 uplynie 
30 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný Ru-
dolf Podmanický. Za ti-
chú spomienku ďakuje 
manželka Jana, dcéra Lu-
cia a syn Peter s rodinami.

„Veľa rokov uplynulo, no 
spomienky na  teba v  na-
šich srdcia sú stále živé.“  
Dňa 22. júla si pripomína-
me 50. výročie úmrtia mi-
lovaného manžela a  otca, 

Jozefa Šmálika, ktorý nás v mladom veku 
náhle opustil. Kto ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku. S láskou spomína manžel-
ka Terézia, dcéra Andrea a syn Peter.

Bolesťou unave-
ná tíško si zaspa-
la, zanechajúc 
všetkých, čo si 
mala rada. V ne-
známy svet odiš-

la si spať, zaplakal každý, kto ťa mal rád. 
Čas ubieha a nevráti, čo osud vzal. V srdci 
zostali len láska, spomienky a žiaľ. Už len 
kytičku kvetov z  lásky ti môžeme dať, 
sviečku zapáliť a  s láskou v  žiali spomí-
nať. 23. 6. 2026 si pripomenieme 1. smut-
né výročie úmrtia našej milovanej ma-
mičky, babičky, prababičky, praprabičky 
a  svokry Kataríny Filovej, rod. 
Hoksovej. A 16. 7. 2026 si pripomenieme 
42. smutné výročie úmrtia nášho drahé-
ho otca Karola Fila. Kto ste ich poznali, 
venujte im tichú spomienku spolu s nami. 
S  hlbokou láskou spomínajú dcéry a  sy-
novia s rodinami.

Opustili nás
 	Ing. Alena 

Greppelová (91)
 	Ľudovít Valenta (88)
 	Tibor Papp (29)

 	Mária Majová (85)
 	Alžbeta Tóthová (78)
 	Katarína Vidová (95)
 	Jana Trajdová (63)
 	Marian Podolský (72)

 	Dagmar 
Kontárová (68)

 	Tomáš Doleszál (67)
 	Martin Varga (64)

30 éve, hogy örökre elbú-
csúztunk szeretett anyu-
kánktól és nagymamánk-
tól Holocsy Lujzától és 
24 éve drága apukánktól 
és nagyapánktól Holocsy 
Edétől. Az emléküket szí-

vünkben örökre őrizzük lánya Zita, menye 
Ica és az unokák családjaikkal. Aki ismerte 
őket, szenteljen nekik egy csendes emléke-
zést.  / 30 rokov uplynulo od poslednej roz-
lúčky našej milovanej mamy a babky Aloj
zie Holocsyovej a 24 rokov od smrti náš-
ho drahého otca a dedka Eduarda Holocsy-
ho. Večnú spomienku na nich si vo svojich 
srdciach uchovávajú dcéra Zita, nevesta 
Helena a  vnúčatá s  rodinami. Kto ste ich 
poznali, venujte im tichú spomienku.

30 rokov uplynulo od po-
slednej rozlúčky našej mi-
lovanej mamy a  babky 
Alojzie Holocsyovej 
a 24 rokov od smrti nášho 
drahého otca a  dedka 
Eduarda Holocsyho. 

Večnú spomienku na nich si vo svojich srd-
ciach uchovávajú dcéra Zita, nevesta Hele-
na a vnúčatá s rodinami. Kto ste ich pozna-
li, venujte im tichú spomienku.

Gyertyákat gyújtunk és 
mécseseket, Ezek a  fé-
nyek világítsanak neked, 
Emléked itt van örökké 
velünk, Amíg élünk, Te is 
élsz velünk. Fájó szívvel 

emlékezünk 2026. június 27-én drága édes-
apánkra, nagyapánkra, dédapánkra, 
Világi Jánosra, halálának tizedik évfor-
dulóján. Akik ismerték és szerették, szen-
teljenek egy néma pillanatot emlékének. 
Szerető családja / 27. júna 2026 si pripome-
nieme desiate výročie úmrtia nášho drahé-
ho otecka, dedka a pradedka Jána Világi-
ho. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku.  Smútiaca rodina

14.6.2026 si pripomíname 
1. výročie úmrtia nášho 
syna Romana Chovanca. 
S láskou spomínajú rodi-
čia a  sestra Jana s  ro- 
dinou.
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Blahoželáme 
jubilantom klubov 
dôchodcov
Mária Valentová (60)
Pavla Zelmanová Babjaková (60)
Miloš Biskupič (70)
Irena Schubertová (70)
Anton Oravec (75)
Antónia Ostatníková (75)
Ján Pacholský (75)
Robert Stolárik (75)
Juliana Galovičová (80)
Margita Klásková (80)
Štefan Voros (80)
Jarmila Zemánková (80)

Matičiari na Devíne
Členovia MO MS v Senci prijali 24. apríla 
pozvanie predsedu Matice Slovenskej Ma-
riána Gešpera na  spomienkové stretnutie 
na Devíne.

Pred 190 rokmi vystúpila na hrad Devín 
skupinka vzdelaných mladých ľudí vedená 
Ľudovítom Štúrom, aby tu potvrdila svo-
ju odvážnu víziu. V čase ich pôsobenia ne-
mali Slováci vlastný štát, úradný jazyk ani 
národné inštitúcie. Bola to mladá štúrov-
ská generácia, ktorá položila v náväznosti 
na bernolákovcov základy slovenskej štát-
nosti a kultúry, pripomenul vo svojom prí-
hovore Marián Gešper.

Po výstupe stoviek účastníkov bola na vr-
chole hradu oficiálne vyvesená slovenská 
vlajka a  odznela štátna hymna. Príhovory 

predstaviteľov štátu a  MS otvorili kultúr-
ny program pri  pamätnej tabuli. Súčasťou 
programu bolo dramatické stvárnenie výle-
tu Štúrovcov na  Devín autora Petra Vrtíka, 
umelecký prednes Idy Rapaičovej a  hudob-
no-spevácke vystúpenie zboru CZ ECAV Dob-
rá Niva a  Jazz Ban-
du Františka Báleša. 
Zaujali originálnym 
spracovaním básní 
Ivana Kraska, Mila-
na Rúfusa a  Pavla 
Országha Hviezdo-
slava. Na záver prí-
tomných rozospie-
vali Horehronskí 
chlopi. 

Program sa skončil kladením vencov. 
Spomienkové oslavy na Devíne v nás posil-
nili pocit spolupatričnosti a presvedčenie, 
že Slovensko aj dnes potrebuje skutočné 
politické a kultúrne elity.
Daniela Poórová

Seniori v Senci sa 
učia angličtinu
Členovia klubov seniorov v Senci sa počas 
roka pravidelne stretávajú na hodinách an-
glického jazyka v Mestskom kultúrnom stre-
disku. Výučbu vedie bývalá učiteľka anglič-
tiny Erika Čermáková. Seniori si vytvorili 
dve skupiny – začiatočníkov a pokročilých – 
aby sa každý mohol učiť vlastným tempom 
a  podľa svojich možností. Motivácia účast-
níkov je pestrá. Angličtinu chcú využívať 
najmä pri  cestovaní, pri  pomoci turistom 
a cudzincom v našom meste, ale aj pri ko-
munikácii cez mobilné telefóny a počítače. 
Hodiny angličtiny sú zároveň príjemným 
spôsobom, ako si precvičovať pamäť, sústre-
denie a udržiavať mentálnu kondíciu. ZO

Majáles Klubu dôchodcov pri MsÚ v Senci

Športový deň ZO Slovenského zväzu telesne postihnutých v Senci

Spomienková cyklojazda k Mohyle M. R. Štefánika

Majáles JDS ZO Senec

Retro Majáles JDS ZO Senec
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Csemadok Nótaest 
Hotel Hostalgia 18:30 
Večer so spevom v maď. jaykuJÚN

11

Előadás: Az okostelefonok 
iskolai dilemmája  
Prednáška v maď. jazykuJÚN

16

Csemadok Majálisa / Majáles Csemadoku

Jubileumi díszünnepség a Szenczi 
Molnár Albert Alapiskolában
Díszünnepséggel emlékezett meg a Szenczi 
Molnár Albert Alapiskola arról, hogy 
a  kassai kormányprogram után újra 
megnyitotta kapuit 75 évvel ezelőtt.

Az intézmény történetének fontos ál-
lomása az 1950/51-es tanév volt, amikor 
Vegyes Nemzeti Iskola, azaz „Národná 
škola zmiešaná v Senci“ néven indult újra 
az oktatás. Az iskola első igazgatója Kip-
ke György volt, vezetése alatt az első évfo-
lyamba 47 tanulót írattak be.

Az ünnepség különleges pillanata volt, 
amikor a  színpadon négy nemzedék kép-
viselői jelentek meg: Minczinger Ágota, 
aki 1950-ben, Sipeki Tánya, aki 1975-
ben, Csuka Laura, aki 2000-ben, valamint 
Mózes Abigél, aki 2025-ben kezdte meg 

első osztályos tanulmányait az intézmény-
ben. Jelenlétük jelképesen is összekötötte 
az iskola múltját, jelenét és jövőjét.

Jelen volt Ugrai Gábor is, aki a  bezá-
rás előtti évek, 1925 és 1944 közötti időszak 
krónikáját juttatta vissza Szencre, ezzel is 
gazdagítva az iskola történeti emlékezetét.

A jubileumi ünnepségen az iskola te-
hetséges jelenlegi tanulói, valamint egy-
kori diákjai is színpadra léptek. Énekes, 
versmondó és táncos produkcióikkal to-
vább emelték az ünnepi esemény fényét. 
A  műsorban helyet kapott a  Möggyes 
néptáncegyüttes, a Tátika bábcsoport és 
a Gombocska énekkar, valamint az isko-
la előadóművésszé vált egykori tanulói is.

Az ünnepségen köszöntötték az iskola 
egykori és jelenlegi pedagógusait, munka-
társait is. Beszédet mondott Fekete Irén, 
a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövet-
ségének elnöke, Pavol Kvál, Szenc pol-
gármestere, valamint Klenovics Gábor, 
a  nemzeti kisebbségekért felelős polgár-
mesteri megbízott.

A díszünnepség után a résztvevőket az 
alapiskola épületébe invitálták, ahol kö-
tetlen beszélgetésre és közös emlékezésre 
nyílt lehetőség.
OZs / predklad na strane 12

Elsősök 4 generációja / 4 generácie prváčikov

Anyák napja / Deň matiek v maď. jazyku

Májusi Csemadok Nótaest / Večer so spevom

Mesterségek Napja / Deň remesiel v MŠ s VJM

Főző- és sütőverseny / Súťaž vo varení a pečení

Új rekord a Szenci Lécen
Május 6-án és 7-én rendezték meg a Szenci 
Léc XXXIX. évfolyamát. A rendezvény biz-
tosításában Szenc városával együtt a  Ma-
lom Utcai Alapiskola is részt vett. A két nap 
során a  szenci iskolák 159 tanulója ver-
senyzett a magasugrás egyes korosztályos 
kategóriáiban az értékes helyezésekért, 
valamint az iskolájuknak járó pontokért és 
Szenc város polgármesterének vándorku-
pájáért. Sokan megjavították egyéni csú-
csaikat, néhányan pedig a  korábbi verse-
nyekhez képest jelentős fejlődéssel lepték 
meg a mezőnyt. Szenc város polgármeste-
rének vándorkupáját visszaszerezte a Ma-
lom Utcai Alapiskola. 

A Szenci Léc új rekordtartója Hor-
váth Benjamín lett, a Szenczi  Molnár 
Albert Alapiskola tanulója. A  Szen-
ci Léc új rekordja 170 cm. Szívből 
gratulálunk!

Az eredmények megtalálhatók a  város 
honlapján: senec.sk/seneckalatka2026
OZs / predklad na strane 24

Horváth Benjamín, az új rekordtartó (170 cm) / 
Nový držiteľ rekordu podujatia 
Benjamín Horváth  (170cm)

A helytörténeti diákkonferencia résztvevői / 
Účastníci konferencie regionálnych dejín

https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/csemadok-majalis-2026.alej
https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/alapiskolank-75-eves-jubileuma.alej
https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/anyak-napja-2026.alej
https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/majusi-csemadok-notaest.alej
https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/mestersegek-napja-az-ovodaban.alej
https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/fozoverseny-szencen-2026.alej
https://www.senec.sk/aktuality/2026/senecka-latka-2026/
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Hurá leto – využívajte zdieľané 
bicykle v Senci aj celej Európe

Arriva Bike: 
najčastejšie otázky 
a odpovede

Musím si hneď na začiatku kúpiť 
predplatný balík služieb?
Nie. Stačí si do mobilu nainštalovať apli-
káciu nextbike, zaregistrovať sa, aktivo-
vať účet pridaním bankovej karty a  bi-
cykel môžete využiť len vtedy, keď ho 
potrebujete. 

Aký je rozdiel, keď si kúpim 
predplatné?
Pri predplatenom balíku môžete pod-
ľa typu každý deň uskutočniť akékoľvek 
množstvo 15 alebo 60 minútových jázd.
 
Kde nájdem bicykle a kde ich 
môžem nechať?
Bicykle majú pevné stanovištia, ktoré 
vidíte na  mape v  aplikcáií. V  priebe-
hu júna 2026 ich bude v meste už 23. 
Bicykel si môžete požičať aj vrátiť práve 
na týchto miestach. 

Ako si požičiam bicykel? 
V mobile musíte mať nainšalovanú apli-
káciu Nextbike a  zapnuté mobilné dáta. 
V  nainštalovanej aplikácii naskenujete 
kód alebo zadáte číslo bicykla, ktoré 
nájdete nad zadným kolesom. Následne sa 
zámok bicykla odomkne a môžete vyraziť.

Ako ukončím jazdu?
Po príchode na stanovište stačí nad zad-
ným kolesom stlačiť modrú zámku 
smerom nadol. Skontrolujte, či sa zám-
ka naozaj zamkla – bicykel pípne. Ak me-
chanizmus zámku narazí na  špicu kole-
sa a nejde zatvoriť, stačí zadné koleso tro-
chu pootočiť a skúsiť to znova. Prenájom 
sa po zamknutí ukončí automaticky.

Ak potrebujem niečo vybaviť  
a v blízkosti nie je stanovište?
Bicykel sa dá dočasne zaparkovať. Apli-
kácia vás vyzve, aby ste ho zamkli mod-
rou zámkou nad zadným kolesom. V tom-
to režime sa však čas prenájmu nezastaví 
a bicykel si nemôže požičať nikto iný. Poč-
ká na vás vonku. Je to praktické naprí-
klad pri vyzdvihnutí obeda, zásielky, 
krátkom nákupe alebo káve.

Môžem s touto aplikáciou jazdiť aj 
v iných mestách?
Aplikácia zobrazuje mapu celej Európy 
a  zapojené mestá. Aplikácia vás vyzve 
na  prepnutie konkrétneho poskytovate-
ľa.  Po priblížení vidíte mestá, kde sa dajú 
bicykle využívať aj reálny počet bicyklov 
na konkrétnych stanovištiach. 

Na webstránke senec.sk/arrivabike náj-
dete odpovede aj na ďalšie otázky:

 	Čo ak si chcem prenajať dva alebo 
viac bicyklov?

 	Čo mám urobiť, ak je bicykel pokaze-
ný alebo sa počas jazdy niečo stane?

 	Môžem si požičať bicykel, ktorý vidím 
na mape mimo stanovišťa?

ZO

Nočná cyklojazda 
mestom Senec
Námestie pred MsKS, 20:00JÚN

5 Registrácia do kampane 
Do práce na bicykli
Súťažte o parádne cenyJÚN

7

http://senec.sk/arrivabike
https://www.preplavajjazera.sk/
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37. ročník Triatlon Senec 
Cez víkend 16.-17.5.2026 sa na južnej strane 
Slnečných jazier konal už 37. ročník Triat-
lonu Senec. Triatlon, ako už z názvu vyplý-
va, sa skladá z troch športových disciplín – 
plávanie, cyklistika a  beh. Tohtoročné 
počasie moc neprialo, bolo chladno a hlav-
ne voda bola studená. Práve teplota vody 
má zásadný vplyv na  priebeh pretekov. 
A keďže teplota klesla pod 18 stupňov, 
pre  najmladšie vekové kategórie bola 
plavecká časť zrušená a z triatlonu sa stal 
duatlon, teda beh, cyklistika, beh. Ostatní 

pretekári mali vo vode povinný neoprén. 
V Senci sa súťaží v šprint triatlone, teda 
na kratšie vzdialenosti – zároveň sa tu ko-
najú Majstrovstvá Slovenska v  šprint 
triatlone. Je to obľúbená akcia nielen 
medzi pretekármi, ale aj pre  tých, kto-
rí si vyskúšajú triatlon prvýkrát v  živote. 
Šprint triatlon je veľmi rýchly a preto je dô-
ležité mať natrénované nielen atletic-
ké disciplíny, ale aj ako sa rýchlo vyzlie-
cť z  neoprénu, opustiť cyklistické depo, či 
obuť bežecké tenisky. Aj takéto drobnosti 
zavážia.
Lucia Krutá

Senecká latka
6. a 7. mája 2026 sa uskutočnil XXXIX. 

ročník Seneckej latky. Spolu s mestom Se-
nec sa na jeho zabezpečení podieľala Zák-
ladná škola, Mlynská 50, Senec.

Počas oboch dní súťažilo 159 žiakov se-
neckých škôl o umiestnenie v jednotlivých 
vekových kategóriách v  skoku do  výšky, 
ako aj o body pre svoju školu a zisk Putov-
ného pohára primátora mesta Senec. Mno-
hí si zlepšili svoje osobné rekordy a niek-
torí prekvapili výrazným pokrokom oproti 
predchádzajúcim súťažiam.

Novým držiteľom rekordu Seneckej 
latky sa stal Benjamín Horváth, žiak 
ZŠ s  VJM A. M. Szencziho. Nový re-
kord Seneckej latky je 170 cm.

Putovný pohár primátora mesta Senec 
získala späť Základná škola, Mlynská 50, 
Senec.
Výsledky nájdete na stránke mesta: 
 senec.sk/seneckalatka2026
ZO

Začala sa XXI. Senecká olympiáda žiakov

Na športovej časti školského dvora Zá-
kladnej školy Jozefa Gregora Tajovské-
ho sa slávnostne zapálil olympijský oheň 
a  rozviala olympijská vlajka. Odštartova-
la sa tak už 21. Senecká olympiáda žiakov, 
ktorej sa zúčastňujú materské, základné 
a stredné školy.

Mladým športovcom sa prihovoril vice-
primátor Juraj Gubáni a vzácna návšteva, 
olympionik v zjazdovom lyžovaní zo Soči 
2014 Martin Bendík, prezident a  člen vý-
konného výboru Slovenskej asociácie 
olympionikov. Medzi pozvanými hosťami 
bol Vladimír Chríbik, dlhoročný organizá-
tor športových podujatí v  Senci, Gabriela 
Rebrošová, ktorá organizovala olympiádu 

aj minulý rok a Tomáš Mókoš, predseda ko-
misie športu pri MsZ v Senci. Podujatie mo-
derovala Martina Ostatníková.

Prišli tiež riaditelia škôl, učitelia, roz-
hodcovia a tí najdôležitejší – naši žiaci, kto-
rých počas týždňa čaká množstvo pestrých 
športových zápolení.

Po sľube rozhodkyne Jarky Čiernej 
a sľube zástupcu pretekárov sa mohli začať 
prvé súťaže v detskej atletike, ktoré preveri-
li športové talenty aj najmladších detí z na-
šich škôlok. V celkovom bodovaní zvíťazila 
domáca ZŠ J. G. Tajovského, na druhom 
mieste sa umiestnila ZŠ Mlynská a tretie 
miesto patrí Súkromnej ZŠ Kysucká.
MO

Nový rekord – Členovia DHZ Senec sa 
podieľali na  dosiahnutí nového rekor-
du v  diaľkovej doprave vody počas ak-
cie „Vrátíme Svratku do pramene“, ktorá 
sa konala 7. až 10. mája 2026 v Šiklovom 
mlyne (Česká republika). Výnimočný vý-
kon hasičov je zapísaný v Guinnessovej 
knihe rekordov. Blahoželáme! 

GaFuGa – 21. ročníka májového futbalo-
vého turnaja Gafuga Senec sa zúčastnilo 
8 družstiev. Putovný pohár tentokrát zís-
kalo družstvo Sticking. Viac informácií 
ako aj fotografie nájdete na stránke mesta:
 senec.sk/gafuga2026

SRZ Senec – Rybárskych pretekov 
na  Striebornom jazere v  Senci pre  mla-
dých rybárov vo veku 6 – 15 rokov sa  zú-
častnilo 30 pretekárov. Prvé miesto získal 
Lukáš Goga, 2. miesto a cenu za najväč-
šiu rybu Ivan Krištof, 3. priečku obsadil 
David Zabák. Blahoželáme a Petrov zdar! 
ZO

LK

ZO

ZO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/senecka-latka-2026/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/vysledky-xxi-rocnika-seneckej-olympiady/
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16. ročník Seneckej korčule
Tento rok vyšlo pre Senecká 
korčuľa úplne ideálne poča-
sie. Rodinno-športové podu-
jatia prilákalo množstvo vy-
nikajúcich aj začínajúcich 
korčuliarov. Pre  niektoré 
deti to bola súťažná premié-

ra na  korčuliach, ale zhostili sa jej s  grá-
ciou. Podujatie navštívil aj primátor Pa-
vol Kvál, ktorý pomohol odovzdať ceny 

najlepším korčuliarom v  jednotlivých ka-
tegóriách. Od rána sa v areáli varil aj guláš 
a  čapovali sa nealkoholické nápoje, ktoré 
hladošov posilnili. 

Podujatie sa uskutočnilo s  finančnou 
podporou mesta Senec. Organizátori ďaku-
jú všetkým podporovateľom za spoluprácu. 

Tešíme sa na Vás o rok!
 www.seneckakorcula.sk
MO

Mladšie žiačky HK Senec sa stali 
majsterkami Slovenska

Naše dievčatá majú za sebou finálový tur-
naj celoslovenskej súťaže mladších žiačok 
v  hádzanej v  Michalovciach, do  ktorého 
sa prebojovali štyri najlepšie tímy z dvoch 
semifinálových turnajov: Slávia Sereď, 
Chemkostav Michalovce, DAC Dunajská 
Streda, HK Senec.

Zápasy priniesli všetko, čo má správ-
na hádzaná mať – napätie, dynamiku, bo-
jovnosť a  fair-play. Každý duel bol mimo-
riadne vyrovnaný a  o víťazoch často roz-
hodovali detaily, koncentrácia a  tímo-
vý duch. Naše dievčatá ukázali nielen 

svoje športové schopnosti, ale aj veľké srd-
ce a chuť víťaziť.

Vďaka tomu si zaslúžene odnášame 
1. miesto a titul majsteriek Slovenska 
v celoslovenskej súťaži žiactva.

Sme hrdí na  výkony, ale i  na to, ako 
dievčatá reprezentovali svojimi výkonmi. 
Poďakovanie patrí všetkým tímom, tré-
nerom aj organizátorom z MICHALOVIEC 
za  výbornú reprezentáciu a  hladký prie-
beh turnaja a  mestu Senec za  finančnú 
podporu klubu.
HK Senec

Stolnotenisová sezóna
Vyvrcholením súťažnej sezóny stolných te-
nistov bol 4. ročník turnaja o Pohár mesta 
Senec 2. a 3. mája 2026. 

Za zelenými stolmi sa v „open“ turnaj-
och stretli hráči od nádejných talentov až 
po skúsených seniorov, od prvoligistov až 
po  nadšených amatérov. Sobota patrila 
prestížnemu turnaju 66 hráčov z  35 klu-
bov Slovenska:
1. 	 Michal Bandík (TJ ORAVAN Rabča)
2. 	 Jakub Takáč (ŠKST Bratislava)
3-4.	 Patrik Hrabaj (STKM Podlavice) 
3-4.	 Martin Gogora (ŠK DOMINO Nitra)
Útecha: Marek Fitzel (MSTK Trnava)

Nedeľný program bol pre 68 neregistro-
vaným hráčov a hráčov z nižších líg:
1. 	 Tomáš Čechánek (STK Borský sv. Jur)
2. 	 Richard Magušín (STK Nitra 08)
3-4.	 Yelizaveta Zykova (STK Paňa) 
3-4.	 Boris Hosťovecký (STK Senec)
Útecha: Tomáš Untermayer (STK Senec)

„Turnaje sa stávajú stabilnou súčas-
ťou stolnotenisového kalendára,“ hovo-
rí Richard Nagy. „Lákajú hráčov z  celého 
Slovenska kvalitou hry, ale aj prostredím 

a atmosférou.“ Predseda klubu poďakoval 
mestu Senec za podporu a propagáciu, ko-
legom z klubu za organizáciu a Richardovi 
Godovi za občerstvenie.

STK Senec má za  sebou sezónu, 
na  ktorú môže byť hrdý. „A“ družstvo 
na  10. mieste v  1. lige potvrdilo prí-
slušnosť k  druhej najvyššej súťaži, 
v  ktorej Senec pôsobí už viac ako 20 
rokov. „Udržanie ligy si cením o  to viac, 
že sme pred sezónou prišli o dvoch kľúčo-
vých hráčov, ktorých však skvele nahradi-
li mladíci,“ vysvetľuje Richard Nagy.

Obrovskú radosť robia klubu dorastenci 
(M. Valo, A. Drenina, Š. Goda, M. Szkipala). 
V extralige dorastu obsadili v základnej čas-
ti 4. miesto a čaká ich finálový turnaj „Final 
Four“. Individuálne úspechy Michala 
Vala, Adama Dreninu a Ondreja Osval-
da na krajských bodovacích turnajoch 
sú potvrdením, že v klube rastú talenty.

„Pri rastúcom počte záujemcov naráža-
me na kapacity haly a stolov, preto sa za-
meriavame na deti od 7 do 8 rokov, ktoré 
majú záujem o pravidelné tréningy a tur-
naje. Najvhodnejší termín pre prihlásenie 
detí je v septembri. 

Klub však nie je len o vrcholovom špor-
te. Niekoľko sezón spolupracuje s Jednotou 
dôchodcov v Senci (JDS) pod vedením Má-
rie Juranovej a Štefana Mrvu. Seniori tré-
nujú každý štvrtok dopoludnia a raz ročne 
hala hostí obľúbený turnaj v rámci športo-
vých dní JDS. Stolný tenis v Senci tak zostá-
va športom, ktorý nepozná vekové hranice 
a úspešne spája celú komunitu.
Richard Nagy

Foto: Štefan Húska
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Futbal – MŠK Senec  
Všetky zápasy sa hrajú na v NTC Senec.

Termín konania		  Hostia	 Veková kat.
6. 6. 2026 	 10:00 	  	 SDM Domino 	 U19 
		  12:30	  	 SDM Domino 	 U17 
		  14:30 	  	 FC Baník Prievidza 	 U15 
		  16:30 	  	 FC Baník Prievidza 	 U14 
7. 6. 2026 	 09:00	  	 ŠK Tomášov 	 U11B

Školský pohár SFZ 
14. 5. 2026 sa na ihrisku NTC Senec odo-
hrávalo Krajské kolo školskej súťaže Škol-
ský pohár SFZ mladších žiakov a mladších 
žiačok pre ZŠ z bratislavského kraja. Bolo 
to krajské vyvrcholenie tejto súťaže, kto-
rá začínala kvalifikačnými kolami v mar-
ci, následne pokračovala okresnými kola-
mi v apríli, z ktorých sa prebojovali naj-
lepšie školy za jednotlivé okresy do tohto 
krajského kola. Z celkového počtu prihláse-
ných škôl v bratislavskom kraji – 107 tímov 
chlapcov a 30 tímov dievčat, sa krajského 
kola zúčastnilo osem najlepších v oboch 

kategóriach. Turnaj otvoril ráno poslanec 
MsZ a predseda komisie športu v Senci 
Tomáš Mókoš. Po odohratí všetkých zápa-
sov sme spoznali víťazov, ktorí si vybojo-
vali miestenku na júnové majstrovstvá Slo-
venska v Poprade. Za chlapcov bola najlep-
šia škola ZŠ Záhorácka Malacky a z diev-
čat sa najviac darilo ZŠ Skuteckého Gajary. 
Zo seneckých škôl sa turnaja zúčastnili ZŠ 
Mlynská (kat. chlapcov 7. miesto) a ZŠ J. G. 
Tajovského (kat. dievčat 5. miesto). Účast-
níkov turnaja prišiel oceniť primátor mes-
ta Senec Pavol Kvál.
Patrik Szabo

Lucia Debnárová vyhrala 
Majstrovstvá Európy 2026
Na Majstrovstvách Európy 2026 v Budapešti boli členovia Šport klubu - Lucia Debnárová 
opäť úspešní na kontinentálnom šampionáte. Romanka Mriňáková excelovala v kategó-
rii do 15 rokov do 50 kilogramov. Obhájila vlaňajší titul a v pravej ruke vybojovala strieb-
ro. Lucia Debnárová zabojovala opäť v kategórii žien do 60 kg a domov prináša striebro 
na ľavú ruku. Prvú medailu zo šampionátu zaknihoval Samuel Szabó. V kategórii junio-
rov do 23 rokov do 70 kilogramov vybojoval krásnu bronzovú medailu na ľavú ruku. 
Šport klub – Lucia Debnárová sa tak stal najúspešnejším klubom zo slovenskej výpravy. 
Blahoželáme!
MO

Nela Klinčoková (vo fialových šatách) s partnerom Philipom Szökem 
 v kategórii „Dospelí B – štandardné tance“ vybojovali 2. miesto.

https://sencan.sk/
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Veľký letný  
karneval

26. 6. 2026
SÚŤAŽ
O NAJKRAJŠIE
MASKY
Karnevalová porota bude  
pred MsKS Senec

VELKYLETNYKARNEVAL.SK

Realizované s finančnou podporou Ministerstva 
cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky

PROGRAMUVÁDZARICHARDVRABLEC

Prázdniny opäť odštartujeme 
na 26. Veľkom letnom 
karnevale!
Posledný piatok v júni bude opäť farebný, 
tvorivý a veselý. Moderátor a zabávač Ri-
chard Vrablec nás bude sprevádzať boha-
tým programom.

Už od  14:15 vystúpia tanečnice La-
dies na  malom pódiu. Karnevalová po-
rota bude čakať všetky kreatívne masky 
pri Mestskom kultúrnom stredisku, kde si 
masky zapíšu, aby mohli vybrať z jednotli-
vých kategórií tie najkrajšie a  najkreatív-
nejšie, ktoré neskôr o  20:00 na  veľkom 
pódiu pri  hlavnej bráne na  juhu Sl-
nečných jazier odmenia zaujímavými 
cenami.

O 15:00 sa na malom pódiu odohrá Pi-
rátska show pre  deti a  minidisko. 

O  17:25 sa tam zhromaždíme, aby sme 
boli svedkami odovzdávania kľúča 
od  mesta Senec kráľovi karnevalu 
a o 17:30 bude nasledovať bubnová show 
Tocumbe. 

Na pešej zóne bude už od 16:00 hrať Dy-
chová hudba Senčanka. Deti sa môžu te-
šiť na maľovanie na tvár.

O 18:00 za začne karnevalový sprie-
vod, ktorý pôjde z pešej zóny na Lichne-
rovej ulici až na  južnú stranu Slnečných 
jazier. V  sprievode pôjde kráľ karnevalu, 
Senecký vláčik Expres, skupina historic-
kého šermu Bojník, Mariachi Sin Fronte-
ras, Srdcová kráľovná s  dvoma kartami, 
Dračí jazdci, Montiky – Metalic Flowers, 

ColorBots, Mondrian Art na chodúľoch, Di-
vadelný svet – Živý strom, lesné víly a dre-
vorubači, Kaukliar.sk – Najvyšší Cirkušan-
ti, Veľká rodina či vlajkonosiči a naše obľú-
bené hromadné masky detí z našich škôl.

Po príchode na Slnečné jazerá ozná-
mime svetu, že v Senci sa koná Veľký let-
ný karneval, pretože do ďaleka bude po-
čuť bubnovú show Campana Batu-
cada od 18:45 a po nich príde tanečná 
show Grupo Caliente o 19:30. Po oce-
není masiek o 21:00 nám zatancujú Ča-
rovné ostrohy, o 22:15 si zatancujeme 
spolu s Igorom Kmeťom ml. a o 23:00 
príde LED DREAM – umenie pohybu 
a technológie.

Na Slnečných jazerách malých aj veľ-
kých budú opäť zabávať aj kolotoče.

Neváhajte a  pridajte sa na  Veľký let-
ný karneval do  veľkolepého sprievodu 
masiek!

Program nájdete aj na webstránke
 www.velkyletnykarneval.sk
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Senecké leto
Program
Piatok 12. júna 2026 od 12:00 bude mož-
ný vstup návštevníkov do areálu festivalu. 
Koncerty 18:00 Emma Drobná  19:30 
Gleb  20:30 Vidiek  22:00 Inekafe  
23:15 Funkiez. 

Sobota 13. júna 2026 od 10:00 bude mož-
ný vstup návštevníkov do areálu festivalu. 
Koncerty 13:30 Chio Flex    15:00 Ruka 
Hore    16:00 Peter Cmorík Band   17:30 
Korben Dallas   19:00 Peter Bič Project  

 20:30 Kandráčovci   22:00 IMT Smile  
 23:00 pyromuzikálny superohňostroj  
 23:15 Smola a Hrušky.

Pyromuzikálny superohňostroj na vode 
spojí svetlá, farby, hudbu a  presné načaso-
vanie efektov do  jedinečnej šou. Viditeľný 
bude z celého areálu, najlepší výhľad sa náv-
števníkom naskytne na južnej strane jazier 
priamo na festivale. 

Silent Disco
Diskotéka sa vracia na Senecké leto v novom 
štýle. Návštevníci si nasadia slúchadlá, vybe-
rú hudobný kanál a  môžu si užiť festivalo-
vú noc s rôznymi hudobnými štýlmi. Silent 
Disco je v cene  festivalovej vstupen-
ky. Počas oboch večerov zaznie EDM, hou-
se, drum & bass aj oldies. Počet slúchadiel 
a kapacita Silent Disco zóny sú obmedzené.

12. 6. piatok
Plážové ihrisko pri heliporte 

 EDM strana: 20:00 – 22:00 Matt, 
22:00 – 00:00 Vinorate (AT), 00:00 – 02:00 
Luisdemark.  

 Oldies strana: 20:00 – 02:00 DJ 
Schnappi. 

13. 6. sobota
Plážové ihrisko pri heliporte

 House & EDM: 18:00 – 19:00 DJ Chris. 
 Drum & Bass: 19:00 – 20:00 DJ Samok.  
 EDM strana: 20:00 – 22:00 D.K.O, 22:00 – 

00:00 Shefa (CZ), 00:00 – 02:00 Johnny de City.   
 Oldies strana:  20:00 – 02:00 Spayza – 

80s, 90s & Millennial Hits.

Atrakcie
 Kolotoče v areáli až na dvoch miestach 

   Skákacie hrady pre deti aj väčších náv-
števníkov, vstup bezplatný  RC lodič-
ky na  diaľkové ovládanie od  RCSVET.
sk  Možnosť vyskúšať si ovládanie stro-
jov TERRA  Interaktívna stena Mul-
tiball LED s hrami pre rôzne vekové ka-
tegórie   FunFace 360° video  foto-
rám Senecké leto ako spomienka z  festi-
valu  joga  masáže  vystúpenie DFS 
Slnečnica 

 MINIZOO SZCH Senec a  sovič-
ky pri  Amfiteátri so  vstupom voľným 
aj pre  návštevníkov bez  festivalovej 
vstupenky 

 Počas Seneckého leta bude prebiehať 
regata plachetníc

Ubytovanie 
Pre tých prídu z  väčšej diaľky a  majú zá-
ujem o  stanovanie, ešte sú k  dispozícii 
voľné miesta. Viac informácií nájdete na:  
 slnecnejazera.sk

Predpredaj vstupeniek 
V júni si vstupenky kúpite už len v pred-
predaji online (do 11. 6.). V deň podujatia 
si môžete kúpiť vstupenky priamo na mies-
te festivalu.
 ticketlive.sk
 seneckeleto.sk

Ďakujeme všetkým partnerom 
za podporu 60. ročníka 
podujatia Senecké leto!
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https://seneckeleto.sk/

